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Неуспехите са лични слабости и грешки, които трябва да бъдат изкоренени!

Неуспешно е извършил морална грешка, Злото. Извършването на морална грешка е обидно 1 БОГ . Моралните 

грешки се превръщат в престъпление. Това позволява законодателите да установят съответните закони. Моралните 

грешки сега престъпленията трябва да бъдат реабилитирани, за да функционира обществото.

Неуспешно е разочарованието на общността, семейството, приятелите и себе си.

Провалите са отговорни в живота и отвъдното. Има 7 недостатъка:

Неуспехи обида БОГ

Пристрастяване

Канибализъм

Завист

Клетва

Грабеж

Егоист ( Верига на злото )

Вандализъм

1 БОГ очаква да чуе от вас!

НЕУСПЕХИ ( Злото ) - Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Заявки за помощ при съпротива на неуспехи Заявки за 

помощ при наказване на злини

Иска иска наказване на злини сега и в отвъдното, нека доброто 

процъфтява и злото се свива

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се чете у дома или на събор!
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Неуспех 1: Пристрастявания повтарящо се компулсивно поведение ...

Пристрастяването - повтарящо се компулсивно поведение, удовлетворяващо възприетата нужда. Зависимите 

се самозалъгват, като не приемат вредата, която причинява поведението им. Вреди на себе си, 

семейството, приятелите, общността на съотборниците.

Пристрастявания, които са

ПРОПУСКИ:

(морално

неприемливо)

Зависими (наркомани) са

(жалко) ! Те са

Зависимите са заблудени! Пристрастените не вярват, че са зависими, стига да 

се наслаждават и да държат живота си заедно.

Реално погледнато, зависимостите ограничават индивидуалността и свободите на зависимите, тъй като 

те стават по-ограничени в поведението си. Те стават по-безполезни. Те стават по-голяма тежест за 

семейството, приятелите, общността. В крайна сметка общността трябва да поеме управлението на 

живота им.

Зависимите от незаконни зависимости се радват 

на потайния характер на навика си! Незаконните 

зависимости водят до затвор и загуба на 

самоуважение. Общността поема управлението 

на техния живот.

Зависимите са невежи (глупаво) , лековерни (глупав) и слаб (жалко) !

Когато хората са пристрастени, тяхното удоволствие често се съсредоточава върху изпълнението на 

навика си и преживяване на оттеглянето. Вместо пълната гама от преживявания, които формират пълния 

им потенциал за щастие от липса на зависимост. Гражданско задължение: винаги държи пристрастените 

към отговорност.

Пристрастените стават заплаха за себе си, семейството, приятелите и общността . Те стават заблудени, 

неморални, нечестни, измамни, егоистични, безгрижни и противообществени. Гражданско задължение, 

зависими от доклада на Винаги.

Зависимите получават психиатрична помощ и се присъединяват към групи за помощ.

Пристрастените към рецидив са под карантина, за да защитят общността, особено младите.

Адреналин

Алкохол

Наркотици

невежа (глупаво) , лековерни (глупав) и слаб

държат отговорни всеки път.

храня се (над)

Хазарт

Порнография

Пазаруване

Пушене

Нова технология
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

ПРИСТРАСТЯВАНЕ - Молитва Ден на пристрастяването 12.2.7.

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Помогнете ми да не бъда зависим

Помогнете на човечеството да се пристрасти

Накажете доставчиците на зависимости в живота и задгробния живот 

Нека тази общност е без зависимост

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва в Деня на зависимостта!

Адреналин Пристрастяване

Адреналин, е хормон, който действа като невротрансмитер. Това е основната причина за 

реакция на стрес към заплаха за физическата цялост на тялото. Тялото работи на резерви 

за спешни случаи.

Прекомерно участие в аеробика, автомобилни състезания, джогинг, гмуркане с небе, ...

Участникът се пристрастява към прилива на адреналин от тази дейност.

Тези наркомани изпадат в депресия, когато не могат да получат своя „прилив“.

Когато адреналинът се освободи в кръвта. Действа за повишаване на сърдечната честота и кръвното 

налягане, разширява зениците, повишава нивото на кръвната захар и отклонява притока на кръв от 

кожата и вътрешните органи. Хората, които постоянно са ядосани, чувстват се виновни или 

притеснителни, възбуждат своя адреналинов хормон, въпреки че може да седят наоколо и да не правят 

нищо друго. Ядосан, притеснен: медитирайте.

Нуждата от бързина е адреналин. Всяко състезание дава adren

- алине прилив. Победата дава още по-голям прилив. Човешкото тяло не е проектирано за 

скорост. Не е необходимост от скорост. Победата е егоистична.
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Бързината на победителите води до желание за повече.

Загубата на лийдс от тревожност. Това безпокойство води до 

отчаяние. Искащи да спечелят на всяка цена

(измама, злоупотреба с вещества, убийство за победа, ...) .

Асоциалното поведение предизвиква прилив на адреналин. Колкото 

по-неприятен, възмущава, толкова по-голям прилив. Попитайте всеки 

пънк-терорист (прегаряне, колела, отрязване, бутане на път, опашка, 

изключително силно, ..) , банда

член (тормоз, вандализъм, насилие) , сериен убиец (причиняване на страх, болка, смърт) . Асоциалното 

поведение представлява заплаха за общността и се преследва Г-ЦА R1-7 Гражданско задължение е да 

докладвате, пътно движение, опасно шофиране, произшествия, всяка друга форма на тормоз, 

вандализъм, насилие.

Опасни дейности (каскади, търсене на силни усещания, ..) дайте прилив на адреналин.

Хората, които иначе не могат да спечелят победители, извършват опасни дейности. Тези 

дейности насърчават копиращи, които се раняват, убиват и застрашават другите. Опасни 

дейности (Да) край, Г-ЦА R2 . Да, хората трябва да плащат за спасителни и медицински разходи.

Да си адреналинов наркоман е болест. Търся помощ! СЕГА!

Алкохол Пристрастяване

Алкохолът се консумира чрез напитки и храна. Консумирането на алкохол води до промени в 

поведението (пиянство) . Пиянство (алкохолизъм)

е основната причина за произшествия, нападения, изнасилвания, вандализъм. Пияните са 

бреме, досада и заплаха за общността, преследвайте ги.

Алкохолизмът е непреодолимата нужда от консумация на алкохол.

Както всички зависими, алкохолиците поставят своите егоистични нужди над нуждите на 

другите и на общността. Алкохолиците ще просят, взимат назаем и крадат, за да си 

вземат питие! Алкохолиците имат нужда от лечение. Лечението се състои в изсушаване! 

Лечението не е
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лекарство. Алкохолиците скоро отново са пияни!

Най-добрата помощ за алкохолиците е да спрат наличността на алкохол.

Производство, маркетинг и дистрибуция на алкохол, ПРИКЛЮЧВА!

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ към АЛКОХОЛ !!!

C HR ИСТИАНТСТВО е основната причина за разпространението A алкохолизъм.

Кристиан Идол (фалшив идол) Исусе (фалшив месия) казал на християните да пият

Алкохол (червено вино) . Християните пият алкохол на религиозни 

събирания и нерелигиозни събирания.

Християн ТОЙ   и ТЯ пият алкохол преди чифтосване. Christian 

SHE непрекъснато пиене на алкохол по време на бременност и 

кърмене. Християнските родители насърчават децата си да пият 

алкохол. Християнските родители са лоши родители!

Млад християнин, отбит от алкохол. В бъркотия, в църквата вижда, 

жрец, родители, съседи, приятели, всички пият (пъзел) Алкохол. Млад 

християнин вижда родителите да пият алкохол вкъщи, във 

функциите и през свободното време. Млад християнин (ТОЙ ТЯ)

когато общуването в рамките на тяхната възрастова група е изправено пред 

натиск от страна на връстниците да бъдат приемливи. Младият християнин ТОЙ  

 напива младата ТЯ да се чифтосва или изнасилва.

И двете стават „Кошче“. Срам, Шун, Кошче!

Християнските монаси не могат да намерят духовно вдъхновение чрез 

молитва, четене на писанията. Обърна се към алкохола за духовно 

вдъхновение. Не са щастливи, монасите произвеждат собствен алкохол. Производството 

и пиенето на алкохол поддържаше монасите в постоянно състояние на 

пиянски ступор. Сега те имаха прозрения (ла ла земя) .
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Католическите училища са като Механите. Директорите имат бар (скъп алкохол) , учителският 

социален клуб има бар. Администрацията има вино

(евтино) за бъркотия и набиране на средства.

Всеки петък и събота пияни християни Баш, изнасилване и убийство.

В неделя те признават, че им се прощава. След като отидат да се объркат за питие (алкохолик)

. След църквата отиват да пият с приятели, семейство. Християните с алкохолни напитки 

са основната причина за „домашното насилие“. 1 БОГ е ужасен, няма да прости. Но 

дръжте отговорност! Човечеството също. Всеки пиян носи отговорност.

Християнството, защото насърчава консумацията на алкохол, не е приемливо като 

религия или култ. 1 БОГ не иска човечеството да унищожава здравето си, като 

консумира алкохол. 1 БОГ е разочарован от

(особено християнски родители) Християнска зависимост към алкохола.

Кажете НЕ на християнството !!! Кажете НЕ на алкохола !!!

ТРЯБВА ДА :

ТЯ не е да се чифтосва с пиян ТОЙ. ТОЙ не трябва да се чифтосва с пияна ТЯ. ТЯ пие по време на 

бременност е поставена под домашен арест. ТЯ пие, докато кърменето е поставено под домашен 

арест. Всяка общност има задължение да се грижи за всяко новородено, новородено. Алкохолни ТЯ 

не са подходящи да бъдат родители. Приемните родители отглеждат бебето на АЛКОХОЛИЧНИТЕ.

Родители с непълнолетни деца (ТЯ 17, ТОЙ 18) които пият алкохол са неприемливи. Всяка 

общност има задължение да се грижи за всяко непълнолетно дете. Договорът за свещен брак на 

родителите алкохолици е отменен. Непълнолетните им деца се отглеждат от приемни родители.

Учебните заведения са без алкохол. Възпитатели (Директори, учители, администратори) които 

носят, консумират Алкохолът се премахва, забранява се в училищата. Християнските 

образователни съоръжения се прехвърлят към държавното образование (без обезщетение) . 

Християнски възпитатели (Директори, учители, администратори) са премахнати и забранени за 

образование. Техните училищни барове са разрушени, Алкохолът им е унищожен!

Всяка общност (Shire) има задължение да се грижи за хората си. Алкохолът, който заплахата от 

общността трябва да съдържа, изкоренява. Всеки Shire е да
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забранете алкохола и наложете забраната. Провинция забранява производството, 

разпространението на алкохол . Незаконното производство, разпространението на 

алкохол се преследва Г-ЦА R6 . Съществуващото производство, разпространението 

на алкохол е спряно, затворено. Не се дава обезщетение. Алкохолът е унищожен.

Отричане на християнски църкви, култови благотворителни статуси, освобождаване от данъци. 

Направете пиянството престъпление, Г-ЦА R2 Без гаранция за пияници.

Всяко престъпление, извършено докато е бил пиян, се удвоява (x2) Рехабилитация.

Филтрирана вода

за добро здраве !!!

Наркотици Пристрастяване

Общоизвестно е, че веществата, променящи съзнанието

(наркотици) са вредни за човешкото тяло. И все пак 99% от наркоманите 

приемат наркотици по избор. Те са или необикновено тъпи, или просто измама 

против общността. Не изпитвайте съжаление към наркоманите, проблемът им е 

самоналожен.

Поставете тези заплахи за общността, Г-ЦА R4 . Производителите, дистрибуторите, 

доставчиците на вещества, променящи съзнанието, незаконни или легализирани, 

са поставени в клетка, Г-ЦА R7 .

Легализацията на вещества, които променят съзнанието, е престъпна, 

лош закон, който трябва да бъде отменен.
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Всяко престъпление, извършено, докато е било под влиянието на вещество, променящо съзнанието (с) тройни

(x3) Рехабилитация. Намирайки се под въздействието на алкохол и вещества, които променят 

съзнанието, рехабилитацията се увеличава с мултипликатор 5 (x5) .

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ до

ВЕЩЕСТВА, ПРОМЕНЯЩИ УМ

храня се ( над) Пристрастяване

Храненето е от съществено значение, не можем да живеем без него. Храненето е необходимост, 

преяждането е пристрастяване. Преяждане (Сала-хора) може да очаква с нетърпение да се измъчва, да се 

изпотява, да се гуми по-лесно, да намира проблеми с намирането на подходяща екипировка, да намира 

столовете неудобно стегнати, проблеми с връзването на връзките на обувките, да има запушени артерии, 

високо кръвно налягане, да страда от диабет, да умира по-млад, вероятно да има затлъстели деца .

Салата е полезна за хипопотам и китове. За хората твърде много тлъстини са отвратителни. Наднорменото 

тегло кара човек да остане без дъх, летаргичен, да се уморява лесно, да има повече болни, да се 

превърне в тежест за себе си, семейството, приятелите, съотборниците си, общността. Наднорменото 

тегло не е приемливо. Общността има аморален и граждански дълг да помага.

Банкет, пир, Smorgasbord, дълго хранене тип хранене са навън. Прекаленото 

хранене е навън. Консумирането на алкохол по време на хранене е навън. Пустинята 

е навън. Яденето на малка порция е вътре! Питейната вода с храна е вътре! 

Упражнението е в!
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Спрете да се дърпате. Край, като пиете алкохол, като 

използвате изкуствени подсладители в храни или 

напитки. Намалете рязко, като използвате естествени 

подсладители, намалете приема на натрий, използвайте 

само йодирана сол. Спрете да ядете произведена храна. 

Не приемайте повече от 100 г месо на ден, което включва 

деликатеси.

Придържайте се към попечителя-настойник "Ежедневна рутина". Намалете, количеството, което ядете за 

всяко хранене. Пийте неподсладени напитки. Избягвайте раздразнената напитка.

Правете ежедневни дневни и нощни упражнения. Спазвайте „Нощен полицейски час“. Молете се:

1 БОГ очаква да чуе от вас!

БЛУБЕР - Молитва Ден за добро здраве 12.1.7

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Благодарим ви, че ме снабдявахте с ежедневна напитка и храна Помогнете ми 

да не преяждам и да ставам тлъст

Полагам усилия да заслужавам малки порции храна всеки ден. 1 БОГ и 

доброто на човечеството

Тлъстините хора използват тази молитва преди всяко хранене!

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ към мазнини

Хазарт Пристрастяване

Хазартът използва човешката слабост, измама, за да донесе нещастие, бедност на хората, 

семействата и общността. Промоутърите на хазарта плячкат на отчаяните. Хазартът включва 

залагане (за каквото и да е) , лотарии

(трябва да си в него, за да го спечелиш) , спекулирайки (стойностите на активите за залагане ще се 

увеличат) хеджиране (застраховка, фючърси, опции, ..) . Не съжалявайте за комарджиите. Слабите, 

егоистични и тъпи индивиди вярват, че заслужават неспециализирано богатство. Те не го правят. Дръжте 

ги отговорни.
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Възползваният от слабостта на хората е престъпление, доставчиците на хазарт в клетката, Г-ЦА R7

. Заведения за хазарт (Залагания, бъдещи борси, казина, риалити развлечения, борси) са 

затворени. Конфискувайте всички печалби, активи на доставчици на хазартни игри и 

професионални играчи (мениджър на средства, спекуланти на земя, търговци на акции, фючърсни 

търговци,

. . ). Отказ: Freehold (Инвестиционни имоти) . Лицата, които печелят (включва победители в 

развлечения от реалността) , губи до 100% данък върху печалбите. Сменете, потърсете 

отговорност, Г-ЦА R7 Правителство, което позволява хазарт

Участниците в развлекателното риалити са най-смущаващите 

комарджии. Те се държат отвратително, предават, 

заблуждават, унижават себе си и другите, лъжат, залагат, че 

печелят. Победителите губят печалби до 100% данък върху 

печалбите. Ненатрупаният доход се облага с данък. 

Избягвайте играчите.

Хазартните играчи са тъпи, заблудени, егоистични лоши 

хора. Доставчикът на хазарт са измамни паразитни 

хищнически печалбари. И двамата са ЛОШИ и са 

отговорни.

Правителството, което позволява хазарта, се заменя, преследва, Г-ЦА R7 !

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ към хазарта

Порнография Пристрастяване

Порнографията е забавление, изобразяващо неморална похот. Наблюдаването му в крайна 

сметка води до желание за още, по-причудливо, по-отвратително, по-развратено, по-гадно. Порнография 

извратената зависимост.

Доставчиците на порнография разчитат на желаещи и неволни 

участници. Тези доставчици използват алкохол, наркомани, 

възрастни хора с деменция, деца роби, за да участват в 

развлеченията им.

Доставчиците на порнография са поставени в клетка. Г-ЦА R7

Правителство, което позволява порнографията да бъде заменена, таксувана, Г-ЦА R7

Неморална похот (порнография) е забавление, което изобразява голотата,
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самозадоволяване, чифтосване: с животни, деца, същия пол, противоположен пол, 

транс-пол. Доставчици (медии, места) от този тип развлечения са затворени и Г-ЦА R7 . Цялата 

порнография е унищожена от Shire. Перверзните трябва да потърсят помощ.

Изтриване изтриване на парче, .. Порнография

Пазаруване Пристрастяване

Влизате в магазин, не можете да излезете без пазаруване. Пуска се нов продукт или ½ годишно 

„Разпродажба“, стоите пред магазин в продължение на много часове, трябва да сте 1 ул за да 

получите продукта (с) . Вие сте наркоман! Магазин

- пинг наркоман! Трябва ти помощ. CG Gathering, Shire предоставят подкрепа.

Алчните печалбари използват тези зависими в своя полза. Маркетолозите създават нещо ново (обикновено 

ненужни, боклуци) . След това го пуснете на пазара като нещо, което всеки трябва да има.

Рекламната кампания е насочена главно към пазаруване на наркомани. Доставчиците 

на наркомани за пазаруване с боклуци са голям източник на боклук, боклук. Рекламите 

пеят за несъществени цели. Доставка на нежелана поща до

пощенски кутии завършва, пробиви: Г-ЦА R4 . Несъществените имат допълнителни 50% данък (боклук) таксувани. 

Търсете помощ от наркоман за пазаруване.

Хората с малко използване на мозъка, страдащи от скука, имат твърде много време за празен престой, 

твърде много пари, прекарват времето си в пазаруване. Прекарвайте времето си в доброволчество, това е 

по-полезно. За общуване присъствайте на Gathering.

Пушене Пристрастяване

Пушене пристрастяване, човешка мизерия! Пушачите 

смърдят от устата, а дрехите им смърдят, те смърдят стая. Пепелта 

и фасовете им са навсякъде. Те са мръсни, отвратителни, 

смрадливи индивиди. Избягвайте ги! Срам ги.

Пушачите са риск за здравето за себе си. Те изгарят устните, зъбите, 

венците, устата, гърлото, дихателните пътища и белите дробове се 

разболяват, в тежест за общността.
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Пушачите са мързеливи, взимайки много димни почивки, самонараняващи се болни.

Пушачите представляват риск за здравето за другите. Бременните пушачи нараняват неродените 

си. След раждането тези новородени са осъдени на живот със здравословни проблеми. Те могат да 

имат деформации, увреждания, .. Нараняване на неродени: Г-ЦА R3 Децата на пушащите родители 

трябва да съдят родителите си за обезщетение.

Пушачите са небрежни. Те палят пожари: домове, трева, 

гора. Те носят отговорност, Г-ЦА R4

и да плати обезщетение. Пушачите уволняват ранени хора и / 

или животни, Г-ЦА R5 Пушачите уволняват хора и / или 

животни, Г-ЦА R6

Пасивен дим (нападение) наранява хората. Пушачите, които създават пасивен дим, се преследват, Г-ЦА 

R3 . Субекти (развлечения, свободно време, работа

. . ) които позволяват пушенето се преследват, Г-ЦА R3 и трябва да плащат компенсация. 

Правителството, което разрешава пушенето, се заменя и Г-ЦА R7 .

През 1951г * беше установено, че пушенето е нездравословно и е сериозна заплаха.

Правителството и правителствените агенции / отдели, които не са забранили пушенето, не са 

успели да защитят общността. Приет е ретроспективен закон, виновните получават, Г-ЦА R7 .

* Езически календар

Всяко лице или група, бизнес или друг субект, който популяризира (реклама, маркетинг, безплатни 

услуги) , позволява (родители, учители, работа, клубове, заведения за хранене, място за забавление) , 

печалби (доставчици, производители, превозвачи, търговци на едро, търговци на дребно) , прави 

достъпни „Smokes“ и / или аксесоари за пушене, Г-ЦА / R7

Няма значение какво съдържа „Smokes“.

Актът на тютюнопушене е риск за 

здравето.
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НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ към ПУШЕНЕ !!

Нова технология Пристрастяване

Наркоманите от новите технологии могат да бъдат забавни. Те лагеруват пред търговец на 

дребно, който чака да купи нова надценена джаджа. Колко глупаво!

Наркоманите от новите технологии са глупава мутация на „Пристрастяване към пазаруването“.

Те са най-голямата причина за отпадъци. Те изхвърлят стоки, които работят и имат продължителна 

употреба до датата на сбогуване. Те никога не се научават да използват новата си технология. Защото го 

нямат достатъчно дълго. Тези наркомани превръщат дългосрочните продукти в еднократни. Те са 

замърсители. ПАЗЕНЕ, СРАМ!

Повечето нови технологии не могат да се рециклират. Създаване на проблема за изхвърляне на отпадъци

- леми за шир, бъдещи поколения. Например производител на микрочипове извежда нов чип на 

всеки 6 месеца, за да обслужва наркоманите от новите технологии . Перфектно 

функциониращите чипове се изхвърлят. Каква загуба. Вандализъм в околната среда. 

Производител, дистрибутор, Г-ЦА R7!

Общността трябва да определи насоки. CG решение, всеки нов продукт има срок на годност 7 

години. Не може да бъде заменен с нов модел в продължение на 7 години. Нарушение, Г-ЦА R7!

Хората, организациите, които създават наркомани, наркомани, са 

гнусни, неморални, престъпници.

Те носят отговорност: Г-ЦА R7 !

ЗАБЕЛЕЖКА !! Това се отнася за всички „зависимости“. Родители на непълнолетни (17 ТЯ, 18 ТО) са 

отговорни. Г-ЦА R1 , 1 ул престъпление, 2 nd нарушение Г-ЦА R2 , губят всичките си деца. Не може да се грижи 

за други непълнолетни.

Неуспех 2: Канибализъм

Канибализмът е касапинството на човешкото тяло за храна. Или за трансплантации в други 

хора или за експерименти. Канибализмът е осакатяване на тялото за външен вид (суета) , 

членство в престъпна банда, религия.

Попечителят Пазител се противопоставя на всякакъв канибализъм.

Ядене на части от човешкото тяло, пиене на течности от човешкото тяло. Примитивното не е приемливо за 

еволюиралите цивилизовани хора. Дори когато е направено символично.
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Например християни (езичници) при бъркотия, консумираща човешкото тяло (яде бисквитки) , 

пиене на кръв (алкохол) . Този ритуал приключва. Езичеството свършва. ПАЗЕН, СРАМ

Канибализмът се използва за трансплантация на човешки или животински части от 

1 тяло на друго. Някои части всъщност са прерастени (лабораторни, животни) , след 

което се трансплантира. Трансфузия на телесни течности от тяло на тяло. И двете 

пресаждане

, преливане край. 1 БОГ Дизайнът има начало, край. 

Трансплантация, трансфузия може да удължи живота. Пречене на 1 
БОГ s дизайн на началото и края.

Канибализмът е осакатяване на човешкото тяло за външен вид (козметична 

хирургия, импланти) , принадлежащи към престъпни банди (ампутация, 

татуировка, пробиване на тялото) , религия (пиърсинг на тялото, обрязване, 

белези, татуировка) . Канибализмът премахва яйцата SHE, за да създаде „Бебета 

от тестови тръби“ (Чудовищни   бебета) . Всичко това свършва.

Козметичната хирургия се използва само когато има обезобразяване поради болест или 

случайно. Не е селективен, като се грижи за егоистична суета.

Ресурсите в здравеопазването не се губят за селективни суетни проекти. Всеки лекар, 

който прави селективна хирургия, се отписва, Г-ЦА R6

Мутации част от принадлежността към престъпни банди (ампутация, татуировка, пиърсинг) , 

религиозни групи (пиърсинг на тялото, обрязване, белези, татуировка) , СПРИ СЕ! Мутацията е 

престъпление в общността, обида за 1 БОГ! Отчетност (виж банди) Г-ЦА R , Отвъдното се 

прилага.

ТЯ, която не може да се възпроизвежда, става приемна майка или осиновява. ТЯ няма „чудовищни   

бебета“. Създателите на „чудовищни   бебета“ не се регистрират, губят професионална акредитация, са 

поставени в клетки, Г-ЦА R7 .

Канибализъм, осакатяване, ... в забавление

(игри, видео, ...) завършва. Съществуващата забава, 

изобразяваща горното, Shire унищожава. Хора, които 

произвеждат, разпространяват, показват (публично) този вид 

забавление, Г-ЦА R7 .

Канабализмът, осакатяването са престъпления
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Неуспешно 3: Завист

Завист, негодуващ копнеж, предизвикан от други хора, външен вид, късмет, популярност, 

притежания, качества, умения, талант, ... Не само завистта

- наш човек, онеправдан от тяхната завист, но те също искат да причинят нещастие 

на другите. Завистниците също изразяват „Shaden-freude“ (с удоволствие) в 

нещастието на другите.

Завистник се мотивира да надмине или отмени предимството на съперниците. Започват 

дезинформация, слухове (пробождане отзад) да унищожи репутацията на съперници. Те 

предизвикват бдителни действия срещу съперник.

Завистникът е сляп за добрите неща, които имат в живота си.

Те се фокусират само върху неща, които другите имат, които те искат. Това ги разболява от 

завист, омраза. Те могат да станат престъпни, насилствени.

Завистниците се нуждаят от помощ. Те се нуждаят от превъзпитание. Те трябва да възприемат 1 

ВЯРА и „Манифест на праводателя“. Освен това те трябва да започнат да медитират (намери 

вътрешно спокойствие) . Завистниците, които не се променят, носят отговорност.

Завистта е опасно емоционално „пропадане“. Завистник трябва да се опита да преодолее този неуспех. 

Ако е необходимо потърсете помощ. Други хора забелязват завистлив човек. Са за помощ. 

Преодоляването на завистта е общностна задача.

Завистта не го оставя да нагрява, ..

Неуспех 4: Клетва

Лжесвидетелството нарушава клетва, обещава се или като се закълне в невярно, или като 

пропусне обещаното под клетва. Клетвата е делиберална

- последно дадени неверни доказателства в съд или трибунал. Лъжливо свидетелство дава фалшив 

доклад или невярно изявление на полицията. Лжесвидетелството е престъпление, Г-ЦА R3

Човек може да лъжесвидетелства извън съдебната система, правоприлагането. На работа, 

у дома, на приятели, .. Следните думи са свързани с този вид поведение: прикриване, 

прикриване, измама, измама, басня, нечестност, изкривяване, грешка, измислица, 

фалшификация, заблуда,
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фалш, фалш, фиктивност, измама, фиб, измислица, измислица, полуистина, свинщина, преструвка, 

бутафория, висока приказка, прежда.

Некриминалното лъжесвидетелство е неморално лъжесвидетелство. Гадно поведение! Подкопава, 

доверието и хармонията в общността. Този тип поведение заслужава порицание и избягване, позор. Престъпното 

лъжесвидетелство подкопава, Правосъдието откриването на истината. Г-ЦА R3

Лъжесвидетелство, презряно поведение.

СРЯМ СРАМ

Неуспех 5: Грабеж

Грабежът може да бъде емоционален, интелектуален или физически. Думи, свързани с грабеж: кражба с 

взлом, престъпление, присвояване, теглене, грабеж, вдигане, плячка, грабеж, мародерство, бране, 

бракониерство, нападение, опустошение, разграбване, грабеж, вземане, кражба, плячка, кражба, кражба, ... 

Това е провал. Престъпление.

Емоционално ограбване означава привързаности или услуги, получени чрез измама.

Този вид грабеж е неморален: в резултат се постига срам и избягване.

Има емоционално ограбване, което е престъпно: пристрастяване, изнудване, отвличане, Г-ЦА 

R7 .

Intellectual Plunder е незаконно получена интелектуална собственост, ноу-хау, лична идентификация, 

... Планираното интелектуално ограбване е престъпление, Г-ЦА R5 . Опортюнистично интелектуално 

ограбване престъпление, Г-ЦА R4 .

Забележка! Интелектуалната собственост, собственост на Shire, не може да се използва от 

мултинационални компании.

Физически грабител означава стоки или пари, получени незаконно. Планирано физическо ограбване 

престъпление, Г-ЦА R5 . Опортюнистично физическо ограбване престъпление, Г-ЦА R4 .

Чуждестранни собственици (включва чуждестранни мултинационални компании) извършете 

интелектуално или физическо грабеж, когато го използвате глобално.

Чуждестранни собственици, грабещи местно ноу-хау, богатство са пиратите, Г-ЦА R6

. Местни субекти, грабещи местно ноу-хау, богатството са пирати, Г-ЦА R6 . Мултинационали, 

грабещи местно ноу-хау, богатството са пирати, Г-ЦА R6 . Правителство
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които позволяват „пиратство“ предават своите хора. Той се заменя и носи отговорност, Г-ЦА R7

.

Дръжте грабителите отговорни, винаги

Неуспех 6: Егоист ( Верига на злото )

Егоизъм, действие или мотив на човек, група или организация без внимание към другите, 

общността. Егоизмът се занимава главно със собствена печалба или удоволствие. Егоизмът 

е причина, ефект от 7-те звена на Веригата на злото:

Алчност > Печелене > Богатство > Отпадъци > Елитарност > Апартейд >

Несправедливост .

7-те връзки имат много зли връзки за мутация:

Знаменитост-спорт ~ Кредитен доставчик ~ Измамна опаковка ~ Estate 

~ Чуждестранна собственост ~

Франчайзинг ~ Freehold ~ Глобализация ~

Търговски център ~ Избягване на данъци ~ Неспециализиран ~

Съюз ~ университет ~ Благотворителност ~

Веригата на злото е болест в общността

Болест със симптоми на егоизъм, корупция, несправедливост.

Местна благополучна общност има бездомни

(спи в кофи за боклук) недохранени

(яде боклук) , борещ се (преследван от събирачи на 

дългове, тормозен, тормозен, ..) хора.

Много от хората му отиват без нуждите на всеки

- ден на живо (храна за ядене, чиста вода, прилично облекло и 

достъпни, удобни, сигурни подслон) . Тези нуждаещи се хора живеят в 

мизерия, която често води до

злоупотребата с наркотични вещества (пушене, алкохол и вещества, които променят съзнанието) .

Това е егоистична общност, живееща във „Веригата на злото“, не изпълнявайки своя дълг на 

човешко благоприличие. Това ли е вашата общност? Ако е така, вашият дълг е да 

промените нещата. Ако не го направиш е неморално е Злото е Анти 1 БОГ. Злото е лишено 

от активи, поставено в клетка, Г-ЦА R6
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

ВЕРИГА НА ЗЛОТО - Молитва

Скъпа БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Иска помощ за привличане на отговорни членове на „Веригата на злото“ моли членовете на 

„Веригата на злото“ да бъдат наказвани сега и в „Отвъдния свят иска членове на Веригата на злото“, 

„Relive-Bad for 7 Generations“ Нека доброто процъфтява и „Chain of Evil“ се смалява

За слава на БОГ & доброто на човечеството

Използвайте тази молитва всеки път, когато срещнете член на Веригата на злото: човек, 

асоциация, корпорация, организация, правителство, ...

ГЛАВЕН > „Веригата на злото“ започва, когато 1 човек, група, 

организация или правителство егоистично желаят да имат повече (материални 

неща, влияние, сила) от всеки друг индивид, група, организация или 

правителство.

Алчност е частна собственост, претендираща за интелектуална собственост, отрицателно предаване, 

свобода, избягване на данъци, данъчно признати дарения, спекулации, експлоатация на работници (случайна 

заетост, робство, недоплащане, нездравословни, непълнолетни, неплатени извънредни часове, опасни, 

работа повече, по-бързо ...) .

Алчност е частна собственост (капитализъм) . Частната собственост предполага не споделяне. Това е 

арогантна елитарност. Частна собственост върху активи, IP

(Интелектуална собственост) завършва. Вътрешните активи и IP се прехвърлят

(без компенсация) до Shire '. Бизнесът се преобразува (без компенсация) да се ' CROn ' ( Собственост 

на Общността, притежавана с нестопанска цел) !

Алчност спекулира (хазарт) че стойностите на активите, цените, нереализираните доходи ще се 

увеличават. Спекулирането изкуствено увеличава разходите, кредит-дълг (използване на пари на 

други хора) което води до намаляване на достъпността. Спекулациите са антиобщностни, аморалните 

свършват! Отрицателни предавки, Freehold се отменят! Фондови, фючърсни борси са затворени! 

Търговията, хеджирането приключва!

Алчност е избягването на данъци (данъчно облагаемо дарение, минимизиране на данъци,
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данъчен подслон) , кражба от общността. Избягването на данъци е престъпление,

Г-ЦА R6 . Данъчно признатото дарение е корупция. Данъчно облагаемите дарения приключват, 

минимизиращите краища, регионите с данъчни приюти са затворени!

Алчност създава богатство апартейд! Богатството-апартейд е основната причина за 

съдебните заседатели! Богатство-апартейд, несправедливостите са неморални, 

анти-общностни, анти- 1 БОГ.

EndWealth-Apartheid Now !!!

Алчност експлоатира работници. Алчни спекулаторски босове използват. Кредото на Slave driver: случайна 

заетост, робство, непълнолетни, недоплатени, нездравословни, неплатени извънредни часове, опасни, 

работят повече, по-бързо. Това вероизповедание е неморално, нездравословно (стрес, инциденти, смърт) , 

антисоциални. Босовете, които прилагат части или цялото учение на Slave-driver, Г-ЦА R6 .

Не само хората са алчни. Глобализацията е алчност, печалба!

Глобализацията е отвлечена от алчни спекуланти, за да бъде използвана за продажбата им на 

пирамиди (Свободна търговия) да поддържат печалбите да растат, докато не свършат държавите и 

ресурсите. Свободната търговия е глобализация, задвижвана от мултинационални предприятия, 

експлоатиращи работната сила,

нинг (изнудване) правителство. БЕЗПЛАТНА ТЪРГОВИЯ завършва!

ТРЯБВА ДА :

Предприеме от Алчен

Дай към ТРЯБВА

Конфискация без обезщетение от Алчен всички активи

(лични, търговски, ..) , егоистични права (наследство, животозастраховане, частно-супер, ..) .

Лента Алчен от всичките им заглавия (наследствен, почетен, професионален) .

Отричам Алчен ръководни позиции (лишаване от съществуващите лидерски позиции, ..) .

Публикувай тяхното име, снимка (интернет, кметство, стена за срам ...) .

Наказвай Алчен СПРАВЕТЕ, СРАМЕТЕ и ги поставете в клетка, Г-ЦА R6 .

Противопоставете се Алчност, глобализация, свободна собственост, чуждестранна 

собственост, неспециализирана, авторско право, патенти, частна собственост, имоти ...
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ПРОФИТЕРИНГ > егоистичното желание се превръща в реалност чрез измамни, 

нечестни, безгрижни, неморални възползвайки се от другите, получавайки предимство 

пред тях (надценки, търговия с вътрешна информация, хеджиране, заблуждаваща 

реклама, експлоатация на човешки слабости и невежество, корупция, робски труд, 

спекулации, измами, ..) . Г-ЦА R6

Примери за анти-1 БОГ, спекулиране срещу човечеството:

Измамна опаковка води до намаляване на съдържанието на пакета, за да се увеличи печалбата. Възползвам 

се (паразити, хищници, печалба) на потребителя. Г-ЦА R6

Презареждане води до възползване (паразити, хищници, печалба) на 

недостиг на доставки. Г-ЦА R6

Определяне на цената предполага принадлежност към картел, така че да се максимизира (паразити, 

хищници, печалба) печалба, Г-ЦА R6

Спекуланти (Недвижим имот) повишаване на достъпността до дома. Отричане на дом на затруднените 

семейства. Увеличаване на бедните квартали, бездомността: Г-ЦА R6

Изнудване Мултинационален асемблер в „Държава А“ иска облекчения и данъчни облекчения от 

„Правителство А“. „Правителство А“ отказва! Многонационалният асемблер пита „Правителството 

на държава Б“ това правителство

се съгласява с исканията. Мултинационален 

асемблер затваря производството в страната A, 

уволнява работници

към „Държава Б“. Печалбите се изпращат у дома и 

се изплащат като бонуси на ръководителите (престъпници)

, дивиденти

за притежателите на акции (паразити) .

Как мултинационално (Престъпна заплаха за общността, суверенитета и богатството) оперира; 

лишаване на чужди държави от техните ресурси, интелект
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туално свойство (изобретения, ноу-хау, патенти, търговска марка) , богатство

(първични производители, недвижими имоти, ресурси) с помощта на корумпирано правителство. Вземете 

подаръци, данъчна свобода, евтина работна ръка, използвайки изнудване На правителството се казва, че 

ако не капитулира пред многонационалните изисквания, ще намери правителство, което отговаря на 

техните изисквания

(изнудване) и да преместят операцията им. Те използват корумпираното си вътрешно правителство, за 

да сплашат или дестабилизират други чуждестранни правителства, за да внесат промени, които са в 

полза на многонационалното. Ако това не помогне, може да се наложи да нахлуе родната страна.

Най-голямата заплаха за демокрацията са многонационалните " с

Трябва да

Вземете от Парацитичното хищническо печалба!

Дайте на нуждаещите се!

(виж Алчността трябва да направи) Съдебно преследване на печалба : Г-ЦА R6

Заменете частната собственост с, CROn !

Демонтаж многонационален (до CROn) преследват изпълнителен директор, директори, 

собственици: Г-ЦА R6

КРАЙ НА ПРОФИТАЙНИНГ преследват спекулантите: Г-ЦА R6

БОГАТСТВО > Получаването на предимство пред другите натрупва 

огромни количества материални неща, влияние, сила (Бижута, 

недвижими имоти, слуги, лукс, позиции на властта, правителство) Г-ЦА 

R6

Богатството се натрупва по 3 начина:

' Верига на злото “,„ Нечестност “,„ Имение “.

Упоритият честен труд не носи богатство!

Усилената честна работа е полезна за тялото и душата.

Богатството е антиобщностно, не заслужено не е приемливо!

Да бъдеш богат е хищническо привличане на други хищници, които искат също да имат богатство 

по какъвто и да е начин. Богат се опитва да се увеличи
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богатството им или да го запази ще направи всичко, включително: подкуп, побойник, предателство, 

измама, измама, убийство, лъжа, кражба, укриване на данъци.

Корумпираното правителство, закупено и контролирано от богатите, променя законите, за да създаде " Несправедливост 

". Тази несправедливост е анти 1 БОГ !!!

Корумпираното правителство и несправедливостта се заменят. Богатите са отговорни: актив

- съблечен и Г-ЦА R6 .

Богатството - основната причина за злото!

Американски банкери Creed: Данък плащат само бедни и нуждаещи се.

Богат счетоводител на заплатите и укриване на данъци.

Банкери, богати и счетоводители! Г-ЦА R6

Изследванията показват, че борбите, бедните и нуждаещите се плащат 

повече за всичко. Богатите получават отстъпки за обем и безплатни . Г-ЦА R6 : 

за богати!

В клетката са поставени само бедни и нуждаещи се. Богати вземете 

адвокат. Ако е необходимо, чрез корумпирана държавна защита. Г-ЦА R6 : за 

богато, корумпирано правителство

Богатите са основната причина за неморалност, порнография и други извращения! 

Богатите са основната причина за замърсяване и боклук!

Те вярват, че са по-достойни от другите, създавайки елитарност и апартейд на богатството! Богатите, 

които искат да запазят или увеличат своето богатство, корумпират и подкупват правителство, за да 

въведат справедлив закон! Заможните плащат (разходи) глоби. Бедните, бедните влизат в затвора.

Богати са паразитите, „Веригата на злото“! Заможните се водят счетоводни за техните 

антисоциални, антиобщностни, анти- 1 БОГ поведение!

Богатите са лишени от активи, преследвани, Г-ЦА R6 реабилитиран!

След рехабилитацията на богатите не е позволено да притежават никакви активи! Те работят за 

Общността на 1x wmw докато умрат! Забележка! Богатите нямат право на пенсия за старост! Те 

трябва да работят, докато умрат!
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Богата заплаха за общността, околната среда!

Никой не заслужава да бъде заможен !!!!!!!

ОТПАДЪЦИ > Човешкият манталитет не може да се справи с твърде много неща (материални 

неща, влияние, сила) в резултат на скука, желаещи повече, неморалност, разхищение. 

Споделянето, компрометирането, хармонизирането е по-добро.

Човешкият дизайн води до волята за оцеляване. За да оцелеят неволите и стесненията трябва 

да се справят. Надежда (Мечти) и справедливост

(Отчетност) има ли да помогнат! Намаляващата надежда и корумпираното правосъдие заплашват 

сигурността и оцеляването!

Примери за анти- 1 БОГ и отпадъци срещу човечеството:

Прекалено много пари_ изпълнява мечти. Изчерпването на мечтите за 

изпълнение _ води до скука, ексцентричност, пристрастявания, 

неморалност, престъпност, желание за повече, трупане ... Г-ЦА R6

Прекалено много пари_ води до получаване на неправомерно влияние в общество, което обожава парите и 

отпадъците, които създава. Влиянието на парите е корумпирано, което става възможно от общество, което 

се проституира на богатство и отпадъци

Прекалено много пари_ води до загуба на пари за несъществени 

неща: Алкохол, Антики, Спортни знаменитости, Наркотици, 

Хазарт, Неморален секс, Самолети, Бижута, Имения, 

Нездравословна диета, Суета, Лимузини, Пентхауси, Яхти, ...

Твърде много пари + неправомерно влияние = Сила. Силата, спечелена по този начин, е корумпирана! Корумпираната 

власт се превръща в несправедливост и тирания (превръщането на равенството и демокрацията в 

отпадъци) . Тиранията свършва, Г-ЦА R7 .

Твърде много пари предизвикват „инстинкт за натрупване“.

Пазете каквото имам и натрупвайте повече! Това, което е мое, е мое, това, 

което е твое, искам по какъвто и да е начин.

Искам всичко! Достатъчно никога не е достатъчно и няма да споделя!

Натрупаното богатство се нуждае от защита от други алчни спекуланти
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и правителство за социална справедливост. Данъчно облагаемите дарения на членовете на 

Парламента гарантират, че разбират кого представляват.

За други алчни спекуланти се грижат чрез измама, нечестност, тормоз, ... 

Конкуренцията и нежеланите политици са изложени на невярна информация, слухове, 

тормоз в медийна кампания.

Богатото използване на властта, за да гарантира, че законите са там, за 

да ги предпазят от плащането на данъци, загуби и когато имат загуби, те 

се спасяват от корумпираното правителство (САЩ Wallstreet, Китай, 

Лондон) . Богатите не плащат данъци, но се възползват от всяко нещо, 

което правителството предоставя.

Богати са паразитите, прахосниците на обществено богатство за 

несъществени неща, подкупи и трупане Г-ЦА R6

Подкрепа за богати хабити и натрупвания Глобализация. Те експлоатират чуждестранни данъчни 

убежища, ако паркират богатството си. Всички данъчни убежища са затворени, без активи, 

правителството им е поставено в клетка, Г-ЦА R6

Вземете отWasters Дайте на Общността

ТРЯБВА ДА : ( виж Алчността трябва да направи) Наказвайте прахосниците , Г-ЦА R6

ПРОТИВ, КРАЙ: E държава, P rivate - Собственост, F reehold, Ta x - 

убежища, G lobalizati on, Un ited Na ti on s, F reetrade, CN, We alth - 

Ap artheid ~

ЕЛИТИЗЪМ > Наличието на твърде много, води до вярване в безпогрешността (да 

бъдем по-добри, по-заслужаващи от другите) .

Елитаризмът основно означава (1 човек или група вярват, че са по-добри от останалите, 

заслужават повече несъществени неща, повече уважение, повече права ..) егоистична 

арогантност. Елитизъм породи: Амбиция, апартейд, арогантност, корупция, нечестност, измама, 

дискриминация, недоверие, алчност, справедливост, ревност, печалба, егоизъм, злоупотреба с 

вещества, победители. ..

Примери за анти- 1 БОГ , Елитаризъм срещу човечеството:

Елитарите заговорничат, за да си дадат допълнителни привилегии за сметка на всички останали 

хора. Което е дискриминация и експлоатация на другите
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с цел самодоволство. Елитарните са арогантни егоистични антиобщности, 

неприемливо. ПОСРАМИ ги, ПАЗНИ ги !!

Елитари (синекръвни, монарси, богати, мегаломани) вярват, че поради своето отглеждане те са 

родени да управляват държави, организации. Синьокръвните, монарсите, богатите и 

мегаломаните поддържат разплод, което е лошо за видовете (дефектни гени) . ' Болна 

арогантност ". Попечителите се противопоставят на наследствените: тирания, богатство, 

положение, власт.

* Синя кръв канализацията на човешкото тяло.

Университетите са високомерен корумпиран елитар. Те се използват като пряк път към богатството и 

властта. Покварена „Мрежа на старите момчета“. Бедните се нуждаят от високи оценки, за да започнат да 

учат в „Uni“. Богатите плащат предварително. Децата им могат да бъдат глупави, те могат да учат. Имайте 

частно обучение и помощ от мрежата на старото момче. Несериозни степени губят ресурси на общността и 

губят време от учениците (неподходящи степени, твърде много свободни часове, надплатени 

преподаватели, ..) ! Студентите, на които липсва трудов опит, са надплатени. Затваряне на университети. Заменете 

концепцията на CG Apprentice!

Олимпийски игри (лято, зима, параграф) са елитарни, корумпирани, 

разточителни, нечестни. Те са елитарна забава (1 победител, много губещи) . 

Създаване на огромен дълг към "Shire" за забавление на състоянието! Отменете 

Олимпийските игри, рециклирайте местата и затворете МОК.

Олимпийските не са на шампиони, герои, идоли или ролеви модели. Те са егоистични, алчни, 

паразитни тежести за общността. Те измъчват тялото си, прекалено тренирайки, използвайки 

законни, нелегални добавки. По-късно в живота те са в тежест за здравната система в 

общността. Те губят оскъдни ресурси на общността за обучение и олимпийски игрища, 

инфраструктура. Сменете правителството, което харчи за олимпийски игри!

Състезателните професионални спортове са елитарни, корумпирани, нечестни. Подкрепено от неморални 

мръсни алчни медии, създаващи и разпореждащи се със спортни знаменитости. Състезателни 

професионални спортове, спонсорирани от пристрастяване доставчици (алкохол, хазарт, пушене) , което 

води до измама

, хазарт, използване на тяло и ум, променящи злоупотребата с вещества, създаване

25 1 ВЯРА 16.01.3.1 NAtm

Манифест на законодателя Както е написано, ще бъде!



1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители

www.universecustodianguardians.org

неподходящи rollmo-dels .. Попечител

Guardian се противопоставят на състезателните спортове 

и конкурентните професионални спортове.

Вселенските пазители-попечители вярват, че всеки човек е съвместен наследник на 

всички природни ресурси, изобретения и интелектуална собственост, възможности и 

възможности, натрупани в миналото и настоящето (социална справедливост: еднакво 

разпределение на всички споменати преди за всички хора) .

Социалната справедливост е 1 БОГ дадено право. Елитаризмът е антисоциална справедливост, анти- 1 

БОГ. Елитаризмът е неморален, престъпен, неприемлив. Законите служат на мнозинството. Законите за 

малцинствата, които се възползват от елитаризма, са корумпирани, несправедливи и са заменени. 

Правителствата, които насърчават, подхранват елитизма, са негодни за управление. Те се заменят и 

преследват: Г-ЦА R6

Трябва да D0: Вторични суровини Елитарност > Установете Равенство

Елитарни училища станете държавни училища!

Елитарни болници станете държавни болници!

Елитарни жилища за пенсионери прехвърляне е на Шайър дом за пенсионери!

Частни плажове станете обществени плажове!

Стикове за голф са превърнати в пазарни градини!

Университети се превръщат в CROn работни параклиси!

Олимпийски и спортни състезателни арени са разрушени!

Елитарни трофеи и рекорди са унищожени от Шайър !

Частни клубове от всякакъв вид станете обществено достояние!

Freehold става общност Шайър Имот !

Частна собственост се превръща в CROn !

Наследствена тирания става свободно избран избор на комитет!
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АПАРТЕЙД > " имам всички дискриминирайте, погледнете надолу и 

унижете Да не е ( богатство апартейд) .

Wealth Apartheid е неравномерното разпределение на общностното богатство!

Неравномерното разпределение на богатството е неморално, Анти-1 БОГ! Wealth Apartheid е 

несправедлив, престъпление: Г-ЦА R6

Увеличаването на богатството апартейд увеличава риска за сигурността на 

общността. Колкото по-бързо се развива неравномерното разпределение на 

общностното богатство, толкова по-вероятно са анархия, граждански 

вълнения! Wealth Apartheid е неприемлив, той е краен! Паразитни грабители на 

хищници, натрупващите богатство носят отговорност, Г-ЦА R6

Примери за анти- 1 БОГ и апартейд за богатството срещу човечеството:

Estate предава богатство, положение и власт, увеличаващи 

богатството апартейд. Напр Монархисти ", Частна собственост, 

Династии", ... Този край е!

Глобализация богатите нации тормозят (блокада, свиване на кредити, 

сваляне на правителството, санкции, инвазия)

бедни, борещи се нации да продадат своите ресурси евтино. Многонационални 

спекулативни конгломерати изнудват бедните страни. Така те могат да 

експлоатират бедните си хора като детски труд, робски труд, работещ дълги 

часове под заплащане, нездравословен, небезопасен, ... Този край е!

Заплати неравенството основна причина за богатството на апартейда! Например на всеки 1 $ 

американски работник получава най-високо платената заплата, получаваща 13 $. Колкото по-висока е 

скалата, толкова по-големи са предимствата. Най-печелившите също получават предимства! Това 

свършва! Надплатените, алчни, паразитни служители носят отговорност.

Незаслужени ползи включват: застраховки (здраве, стоматология, живот, защита на доходите) ; 

детска градина, обезщетения за пенсия, възстановяване на разходи за обучение, отпуск по болест, 

ваканция, дълъг отпуск ...

Незаслужени предимства: вземете вкъщи превозни средства, кредитна карта, платени: пътувания, 

хотели, посещения на ресторанти, развлекателни дейности (голф, тенис, ...) , канцеларски материали, 

счетоводство-тант (избягване на данъци) ; ... Ползи и привилегии допълнително увеличават неравенството 

в заплатите. За всеки най-добре платен служител могат да бъдат наети 20 работници. Край на тези 

незаслужени предимства и привилегии!
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Разширяване на богатството апартейд бърз път към несправедливостта!

Трябва да: Край Богатство-апартейд

Установете Богатство-равенство

Имение: предаване на богатство, позиция, власт, краища! Активите стават общи приходи! Предават 

се лични вещи, знания-приемственост (Estate) ! Забележка! Приемането на богатство, положение, 

власт също води до наследяване на вина, задължения.

Глобализация: Мултинационалните компании са преследвани ( Г-ЦА R6 ), демонтирани, за да станат 

местни CROn ! Правителството, което подкрепя глобализацията, се заменя, носи отговорност, Г-ЦА R6 .

Частна собственост: завършва! Търговски (малък, голям, многонационален)

да стане CROn ! Вътрешен трансфер към ' Шайър ' !

Печалба: завършва! Прилага се безрезултатна организация с нестопанска цел!

Заплати: неравенството се заменя с Попечителски настойник wmw !

НЕсправедливост > Шестте предишни връзки във Веригата на злото водят до корупция на правната 

система и несправедливостта (Напр. Назначаване, лош закон, корупционен закон, наследство, частна 

собственост, безработни, саморегулиране, избягване на данъци, ..) . Това свършва! Правосъдието на 

попечителя, основаващо се на „манифеста на праводателя“, го замества.

Детски несправедливости: побой, просия, тормоз, труд, педофилия, 

проституция, военни действия, атентатор-самоубиец, ...

Детските несправедливости са най-лошата форма на несправедливост, провал на 

общността. Свърши! Виновните носят отговорност!

Несправедливост на жените: домашно насилие, разлика в заплащането, 

изнасилване, проституция, религия, сексуален тормоз, робство, ...

Жените несправедливост, общностен провал са адресирани! Виновните 

носят отговорност!
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Обществени несправедливости: Алчност, печалба, богатство, отпадъци, елитарност, богатство 

апартейд. Обществените несправедливости са адресирани! Виновните носят отговорност!

Лоши законни несправедливости: Freehold, авторски права и патенти (Интелектуална собственост) , 

Приватизация на комунални услуги, Данъчно облагаемо дарение, ... Лошият закон е отменен! Обратно на 

0.1.1.1! Повторно осъден (задължителен) .

Корупционни закони: Дипломатически имунитет, двойна опасност, 

преговаряне, имунитет, давност, привилегия, ...

Корумпираният закон е отменен! Отмяната е с дата на 0.1.1.1 (01.01.2004)

Повторно осъден (задължителен) .

Религиозни несправедливости: безбрачие, обрязване, изгонване, 

прошка, тормоз, педофилия, привилегии, свещенодействие, 

дискриминация на жените, ...

Денонсирайте се, избягвайте религиозните несправедливости и станете 

Попечител! Дръжте духовниците отговорни.

Всеки човек има морален и граждански дълг за прекратяване на несправедливостта. Накарайте хората да 

бъдат отговорни, които са причината и следствието на несправедливостта. Заменете правителството, 

което позволява несправедливост. Дръжте политиците отговорни.

Неправилности при управлението: Атентат, изтезания, екзекуция, 

корупция, апартейд на богатство, нахлуване, тирания, .. Заменете 

Тирания с многократен избор 1-ви след поста, избран свободно от 

управлението на комитета.

Преследване на тиранията: Г-ЦА R7 Управлението, което убива, 

екзекутира, нахлува, измъчва е Злото е заменено

, в клетка , Г-ЦА R7 Корумпираното управление на богатството на апартейда 

се заменя и преследва: Г-ЦА R6

НУЛЕВА ТОЛЕРАНТНОСТ да се НЕсправедливост!

Връзките на „Веригата на злото“ се разширяват с много зли връзки:

Знаменитост-спорт ~ Кредитен доставчик ~ Измамна опаковка ~ Estate ~

Чуждестранна собственост ~ Франчайзинг ~ Freehold ~ Глобализация ~

Търговски център ~ Избягване на данъци ~ Неспециализиран ~ Съюз ~ университет

~ Благотворителност ~
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Знаменитост-Спорт е част от културата на Веригата на злото.

Корумпирана елитарна алчност и развлечения, насочени към печалбата. Забавлението е да се 

облагодетелствате отегчените безделни заможни. Отклонете недостатъчно привилегированото внимание 

далеч от осъзнаването колко експлоатирани са в действителност.

Спортни знаменитости, елитни артисти, които правят всичко, за да спечелят, чупят 

рекорди, да бъдат почитани (идолизирано) . Нужда от спортни участници да получат 

елитарно признание + спонсори

(паразитни хищни печалби) и съучастник, боклук от медиите, 

създадоха мерзост: ' Знаменитост-Спорт ".

Спортни знаменитости участници, се заплащат

(директно, безвъзмездни средства, спонсорирани, ..) професионални 

артисти. Д g. Австралийски правила за крака

- топка, автоматични състезания, базова топка, баскетбол,

Бокс, шах, крикет, колоездене, голф, F1, хокей на лед, 

Gran-Prix, летни олимпийски игри, параолимпийски игри, 

зимни олимпийски игри, борба, плуване, конни надбягвания, 

мотоциклетни състезания, тенис, гридирон, футбол, ръгби, 

яхтинг ,. .

Знаменитост-спорт има нужда от изграждане на съоръжения

(Зала, стадион ..) , инфраструктура (Жп линии..) .

Това губи ресурси на общността и създава дългосрочно (Shire) дълг. 

Тези съоръжения са разхитител на енергия и създават много 

боклук. Спрете да строите тези съоръжения и разрушете 

съществуващите.

Тези събития предлагат развлечения, алкохол, кола, други сладки напитки, хазарт, нездравословна 

храна (мазна, мазна, солена) често придружени от насилие (нападение, ярост, хвърляне на предмети, 

вандализъм) . Те създават много боклук (бутилки, кутии, храна, хартия, пластмаса) което се нуждае от 

съхранение

(депо) . Хазартът води до престъпление: Измама (благородство, фалшифициране на резултат, ..) .
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Спорт на знаменитости основна причина за пазарна зависимост. Маркетингът 

създава търсене, като използва лоялност към местните идоли (спортни 

знаменитости)

за шофиране на пристрастяване към пазаруването (парафенелия, 

съоръжения, боклуци, ..) . Глупак си плащаш твърде много за дрехи и 

обувки !!! Феновете се държат като зомбита (безсмислен) .

Спорт на знаменитости чрез спонсори увеличава 

зависимостите: Алкохол, пушене, хазарт, пазаруване, 

наркотици, ... Тези добавки (Нулева толерантност) са в 

тежест за хората, семействата и общността.

Спортните знаменитости са Алчни медии творения за увеличаване на печалбите за себе си, други 

алчни паразитни хищни печалби (обекти за нежелана храна, доставчици на хазарт, производители 

на алкохол, порнография, производители на тютюнопушене, проституция, ..) . След като 

популярността на знаменитост отслабне, те се изхвърлят и се заменят с нова знаменитост.

Необходимостта да останат популярни, да печелят, кара спортните знаменитости да изследват тъмната 

си страна. Неморалност (Изневяра, голота, порнография) се използва за привличане на внимание. Злоупотребата 

с наркотични вещества (Алкохол, пушене, стероиди,

Наркотици) се използва за стрес и поддържане на 

изпълнението. Алчният Trashy Media използва това 

поведение, за да увеличи печалбите и в крайна 

сметка да зареже знаменитостта, която са създали.

Използването на Sport-Celebrities като ролеви модели, идоли е неприемливо. Спортните знаменитости са 

фалшиви идоли, които обиждат 1 БОГ. Възпитателите, които популяризират спорта на знаменитостите, са 

заменени. Родителите, които позволяват на децата си да спортуват знаменитости и да се покланят на 

спортни знаменитости, са безотговорни лоши родители. Общността превъзпитава тези лоши родители.

Спортът е забавление за свободното време, хоби, а не работа. Мързелив (тъп)

студентска университетска стипендия (спорт) . Университет, спонсори и боклуци от медиите 

създават мързелив, тъп безполезен спорт. Това свършва.

Университетът е затворен, спонсорството приключва, боклукът от медиите се затваря, спортната 

знаменитост получава ниско платена работа.
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Край на Celebrity-Sport, разрушаване на места ..

Заменете с обществено участие в развлекателни дейности в общността

C redit - P rovide r> P redator - le nd er > Lo an - акула

Предоставяне на кредит (карта, заем, залог) за печалба е предимно отпускане на 

операция „Заем-акула“. Хищни заеми са позволени, насърчавани от корумпираното 

престъпно правителство. Хищни заемодатели използват престъпници (Събирач на 

дългове) да събират своите кредити, като използват емоционално, физическо 

насилие.

Кредит за печалба приключва! Доставчиците са затворени, 

преследвани, Г-ЦА R6. Правителството, което позволява или 

насърчава хищнически заеми, се заменя, преследва, Г-ЦА R6

Настойникът попечител опрощава безлихвени неприложими заеми. Изплащате само сумата, която 

сте отпуснали (без такси, без лихва) . Не е нужно да връщате пари, ако не можете да го направите. 

Ако го направите, когато можете, не връщайте повече от 10% от седмичната си заплата.

Събирачите на дългове са затворени, поставени в клетка Г-ЦА R6

Измамен- Опаковка ( Потребителски измами) Г-ЦА/ R3

Икономиките, ориентирани към печалбата, позволяват неморално престъпление " Измамно - Опаковка ( Потребителска 

измама) ". Потребителите се нуждаят от защита от измамни, нечестни и алчни паразитни хищнически 

производители на печалба, производители и търговци на дребно, които използват „Измамни опаковки“

(съдържание с малък размер) да се възползвам (смъквам) на потребителите.

Примери за това как работи измамната, нечестна и алчна система.

Произведеният продукт се предлага в опаковка от 0,440 кг, използвайки етикета на тяхната марка. Същият 

продукт също е етикетиран като търговска марка на дребно

, но съдържанието на опаковката е намалено до 0,415 кг. Това се прави, за да може търговецът на 

дребно да продаде собствената си марка на по-ниска цена от марката производител. Това е за 

глупак (измамен, нечестен, алчен трик) потребителят да мисли, че домашната марка е изгодна 

сделка поради по-ниската си цена. В действителност, защото потребителят получава по-малко 

продукт
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няма спестяване и понякога в действителност потребителят в крайна сметка плаща повече. Потребителски 

измами !!! Г-ЦА R3

1 производител опакова продукта си в опаковка от 0,440 кг. Друга марка използва опаковки със 

същия размер, но по измамен, непочтен и алчен начин влага само 0,425 кг продукт. Ако 

продуктите се продават на същата цена, вторият производител прави по-голяма печалба и 

потребителят получава по-малко продукт за същата сума на пари, похарчени. Потребителят е 

измамен. Ако вторият производител продава на по-ниска цена, неговият продукт изглежда като 

изгодна сделка. Защото има по-малко професионалисти

- каналът във 2-ра опаковка следователно трябва да се продава за по-малко, без да го прави 

изгодна вече Вторият производител се надява по измамен, нечестен и алчен начин, че 

потребителят няма да провери теглото, тъй като опаковката му изглежда подобна на 

конкурентните продукти. Потребителски измами! Г-ЦА R3

Опаковката често се предлага с по-малко от пълно съдържание (прекалено голяма опаковка) . Например 

опаковката е проектирана да побира 6 артикула, но съдържа само 5.

Тази измама има за цел да заблуди потребителите, вярвайки, че получават повече, отколкото всъщност 

получават! Потребителски измами !!! Г-ЦА R3

Вземете по-малко> плати повече! Производителят добавя по-малко сол и захар.

Етикетира продукта „Намалено“ и таксува повече! Намалено е да се предаде на потребителя е имало 

допълнителни разходи (нещо извадено, намалено) . Следователно е необходима по-висока цена. Не е 

вярно, няма допълнителни разходи. Производителят поставя по-малко, така че цената трябва да бъде 

по-ниска. Потребител- измама !!! Г-ЦА R3

Внесени стоки, опаковани, за да изглеждат като местен продукт. Потребителски измами

Г-ЦА R3 . Местен продукт, опакован, за да изглежда чужд, внесен. консуматор

- измама Г-ЦА R3 .

Трябва да:

Правителството трябва да стандартизира размера на съдържанието на опаковката (UCG PS-1) .
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Стандартът трябва да се прилага за търговски, промишлени, лични опаковки.

Забележка! Имперските мерки са остарели. Опаковката също може да се рециклира.

твърдо [ грам ( ж ) / Килограм ( Килограма ) / Тон ( т ) )]],

течност [ милилитър ( мл ) / литър ( л ) / Килолитър ( Kl ) ].

1 g> 2 g> 5 g> 10 g> 20 g> 50 g> 100 g> 200 g> 500 g>

1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 T> 2 T> 5 T> 

10 T> 20 T> 50 T> 100 T> 200 T> 500 T>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 l> 2 l> 5 l> 10 l> 

20 l> 50 l> 100 l> 200 l > 500 л>

1 Kl> 2 Kl> 5 Kl> 10 Kl> 20 Kl> 50 Kl> 100 Kl> 200 Kl> 500 Kl

PS-1 ( Опаковка-стандарт) покрива нуждите на потребителите: честен лесно да сравнявате 

количествата продукти и опаковки. Твърди тежести (g / Kg / T) , Течни тегла (ml / l / Kl) опаковани, 

разпределени и продадени в количествата, показани в таблицата. Опаковката трябва да се 

рециклира.

Край Измамно опаковане

Установете UCG PS-1 ( Опаковка-стандарт)

Насоки за потребителите

Твърдите, течни тежести трябва да показват цената за 1 кг / 1л за сравнение на цените + 

действителното тегло и цена.

Продуктът с най-нисък кг / л цената е " СДЕЛКА'.

Поддръжка PS-1 Опаковка-стандарт

наказвам Измамно опаковане

Estate ( Наследяване)

В едно егоистично алчно общество, задвижвано след смъртта на индивид, е 

обичайно да се предава позиция, власт и богатство.

Създаване на елит от незаслужено незаслужено положение, власт и богатство. Това 

поведение е причина и следствие на Wealth Wealth-Apartheid, престъпление, Г-ЦА R6.

Забележка! Приемането на наследство предполага и приемане на минали дългове, вина и отчетност!
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Наследяване на позиция Край. Замества се с повишаване с трудов опит + допълнително 

обучение + Старшинство.

Наследяването на властта приключва. Той се заменя с свободно избран от много кандидати 

комитет.

Лидерството от 1 е тирания (Наследствен, политически) Свърши. Ръководството на избраната 

комисия е честно.

Наследяването на богатството приключва. Всичко отива в държавните приходи.

Пазителят попечител предава непрекъснатостта на знанията, традициите, паметниците, 

вярванията .. Настойникът попечител предава духа и отговорността на общността. Настойникът 

попечител предава философията на 1 БОГ

1 ВЯРА 1 Църква. Те също предават своя водач, - LawGiver

Манифест '!

Чуждестранна собственост ( Измяна) Г-ЦА / R7

Разрешаването на чужденци да контролират, експлоатират, притежават, грабят ПРЕДМЕТ!

Правителство, което позволява на чужденците да се възползват (Смъквам) of Locals извършва 

предателство (престъпление) . Правителството се сменя и преследва. Г-ЦА R7 . Чуждестранната 

собственост приключва без обезщетение.

Примери за това как функционира държавната измяна:

Чуждестранна собственост променя, корумпира и унищожава локално: култура, работни места, традиции, 

ценности ... Чуждестранна собственост граби местни: Интелектуална собственост, ноу-хау, ресурси, 

богатство ... Чуждестранната собственост приключва. Свободната търговия приключва.

Чуждестранна собственост повишава цената на земята, цените на недвижимите имоти. Осъществяване

те не са достъпни за 1 ул купувачи на жилища “. Увеличаване на бездомните .. 

Чуждестранна собственост на „Freehold“ (земя, недвижими имоти) Завършва. 

Конфискува се без обезщетение.

Чуждестранна собственост на субекти води до чуждестранни 

ръководни позиции. Отричане на местните да заемат тези 

длъжности. Намаляване на възможностите за промоция, 

увеличаване на безработицата ..

Премахване на местния персонал. Това свършва!
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Чуждестранна собственост на производството води до внос на техните доставки. Вместо това да 

купувате местни. Също така местната интелектуална собственост се изнася офшорно! Чуждестранната 

собственост на производството свършва! Г-ЦА R7

Чуждестранна собственост of Entertainment подкопава местните таланти и техните възможности. Промиване 

на мозъци от местните жители, за да се превърнат в клонинги на чужда култура, губещи своята същност. Чуждестранната 

собственост на Entertainment е най-голямата заплаха за местната култура, обичаи, диалект и традиции. 

Ако сте американец, гледайте американско забавление. Ако не сте, не гледайте американски забавления. 

Чуждестранната собственост върху развлеченията свършва!

Чуждестранна собственост води до местно богатство, което отива в чужбина. Оставяйки местните 

жители бедни и обеднели. Чуждестранни господари, притежаващи местни селянски слуги. 

Чуждестранната собственост свършва! Г-ЦА R7

Чуждестранна собственост на франчайзите унищожават местния бизнес, 

уникалността и разнообразието. Подкопаването на местните традиции 

принуждава неподходящата чужда култура към местната общност. Предаване 

на местните. Чуждестранният франчайзинг свършва!

Чуждестранна собственост на ресурсите води до това чуждестранният собственик да продава ресурсите 

евтино на своята страна на произход, като ги облагодетелства. Ограбване на местното население от 

Ресурсите, тяхното богатство. Предоставянето на чужденци да притежават местни ресурси е измяна, Г-ЦА R7

Чуждестранна собственост на производството и разпространението на храни.

Резултат: Производството на храни се грижи за износа, оставяйки местните жители с отказа за износ на 

високи цени. Също така някои местни храни ще бъдат заменени от чужда диета. Чуждестранната 

собственост върху производството и разпространението на храни приключва! Г-ЦА R7

Чуждестранна собственост на медиите е нашествие от стелт. Чуждите медии влияят на 

местните в полза на чужденците. Унищожаване на местната култура, наследство, традиции, 

корумпирани политици, правителство. Правителството губи суверенитета си, издава 

местното население, Измяна, Г-ЦА R7

Чуждестранна собственост води до Изнудване. Чуждестранно многонационално искане от 

правителството да им даде подаръци, данъчна свобода и евтина работна ръка. Правителството е 

заплашено, че ако не капитулира пред
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Търсенето на чуждестранни собственици. Те ще намерят правителство, което отговаря на техните 

изисквания, и ще преместят операцията си там. Например австралийското правителство редовно плаща (100 

милиона) на чуждестранни мултинационални автомобилни компании. Те изпратиха изпълнителни бонуси „у 

дома и увеличиха дивидентите на чуждестранните си акционери“. Забележка! В крайна сметка Австралия 

каза не на изнудването на производителите на чужди автомобили. Производители на автомобили (Ford, 

General Motors, Toyota) затворени фабрики и Попечител-Пазител не използват транспорт от тези компании, 

не може да им се вярва.

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ ТОМУЛТИНАЦИОНАЛИ !!!

Чуждестранна собственост е възможно поради предателство от корумпирано правителство. Правителството 

и държавните служители, които улесняват това предателство, трябва да бъдат заменени и преследвани за 

„държавна измяна“: Г-ЦА R7 .

Трябва да:

Отменете чуждестранната собственост на: Активи, предприятия, производство, първично 

производство, ресурси, недвижими имоти, интелектуална собственост, земя! Без обезщетение.

Законодателство, Чуждестранна собственост, престъпление: Измяна, Г-ЦА R7 .

Активи, бизнеси, свободна собственост, ИС, Ресурси, които вече са собственост на 

чужденци, се конфискуват без обезщетение.

Заменете чуждестранния бизнес с CROn

(Собственост на обществото с нестопанска цел) !

Подкрепете CROn! ShunMultinationals!

Заменете, съдете (Измяна) Правителство, държавни служители, което позволява или насърчава 

чуждестранната собственост! Г-ЦА R7 Чуждестранната собственост е нашествие и окупация без 

използване на военни средства

сила. Защитавайте общността си от тази заплаха.

Разрешете само внос, който не се конкурира или замества местни стоки и услуги. Насърчавайте 

местното производство и услуги, за да не се налага да внасяте. Самодостатъчността на провинцията 

е най-добрата техника за оцеляване.

„Отмяна на чуждестранна собственост“

„ЗАПАЗВАНЕ НА МЕСТНИ РАБОТНИ МЕСТА“
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Франчайзинг ( Бизнес-модел: Клониране) Г-ЦА / R6

Франчайзинг е алчност, печалба клониране маркетинг система. Това използва определен бизнес 

модел, отколкото самите клонинги. Предназначен е за посредствен малък капиталист на печалба. За 

разпространение на рак като (Глобализация) над планетата. Клиентите губят своята идентичност. Те 

изглеждат и се хранят еднакво в Ню Йорк или Берлин. Безсмислени зомбита. Това свършва!

Франчайзингът е клониране, е евтино безсмислено копие.

Глобализацията е анти- 1 БОГ!

Франчайзинг унищожава местните традиции, култура, уникалност, разнообразие

. Повечето франчайзи са „американски“ или базирани на американски маркетингови системи. Те 

предлагат често нездравословни продукти: Например обекти за нежелана храна, САЩ и техните клонинги 

за култура са основната причина за плаката „Диабет“, „Плака със затлъстяване“ (тлъсти хора) ', високо 

кръвно налягане-епидемия, акне ...

Франчайзите унищожават местната кухня, модата ... Общностите и правителството, които позволяват на 

чуждестранните франчайзи да работят, предават местната кухня, наследството, традициите и 

населението, Г-ЦА R7 .

Франчайзи унищожете разнообразието, като продавате „Дизайнерски дрехи“. Тези дрехи са униформи 

(дънки ..) за хора, които предават своята култура и наследство, безсмислени, примитивни, тъпи 

клонинги. Избягвайте тези манекени!

Франчайзи са основната причина за търговските центрове. Франчайзите са с недостатъчно персонал и 

използват зле обучени под заплащане (юноши, случайни)

персонал. Център за пазаруване (рай за шопохолици) са големи разхитители на енергия, които се нуждаят 

от повече замърсяващи електроцентрали. Те също така създават много боклук. Затворете всички 

франчайзи!
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Франчайзи с техния гладък маркетинг (използване на човешката слабост и лековерност) са основната 

причина за зависимостите: Шопохолик и джаджа джанки! Франчайзите са с недостиг на персонал, 

използват зле обучени при платени младежи, случайни. Обслужването на клиентите е лошо или не 

съществува. Повечето „изгодни сделки“ и „продажби“ са измами!

Попечителите смятат, че франчайзингът е анти- 1 БОГ защото подкопава 1 БОГ дизайн 

на местната уникалност и разнообразие.

Франчайзингът като глобален се противопоставя 1 БОГ Антиглобализация.

Трябва да:

Конфискация ( без обезщетение) всички франчайзи и ги конвертирате в местни CROn ! Наказвай Алчният 

франчайзополучател ги поставя в клетка, Г-ЦА R6

Подкрепете местния уникален традиционен бизнес (преобразувано в CROn) .

Защитете наследството на вашите общности:

Противопоставяне на франчайзинга, глобализацията и

Чуждестранна собственост

Freehold публична земя, ограбена от общността ... Г-ЦА R6

Freehold земята е публична земя, ограбена от общността от корумпирано престъпно правителство (корумпираното 

престъпно правителство се отстранява, носи отговорност) . Корумпираното престъпно правителство или 

раздаде земя (клякам) или го продаде на престъпник алчен, паразитен, хищнически, професионалист

- фитери (земни спекуланти) . Земните спекуланти са паразити, нуждаещи се от рехабилитация: Г-ЦА R6 
Край на Freehold! Подкрепете собствеността на Shire Land!

Freehold земята се използва от инвеститорите за спекулации

(хазарт) с надеждата да повиши цените на имотите (профилиране, 

капиталова печалба) отказ на достъпна за подслон общност. Инвеститорите 

използват и свободна земя за избягване на данъци (отрицателно 

предаване) , Г-ЦА R6

Някои инвеститори издигат крехки сгради и налагат наем на цената. 

Хората, които не могат да плащат, стават бездомни. Инвестиционният 

имот всъщност не се купува за доход от наем, а се използва за 

укриване на данъци. Резултат разлагащо се човешко обитаване
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(хората изселват хлебарки и гризачи) . Измамниците губят собственост без 

обезщетение и са поставени в клетка, Г-ЦА R6

Freehold земята е земя в частна собственост. Лишаване от общностно използване на земя в 

полза на всички. Freehold (Без нарушение) отрича използването на всички плажове, на езерото и 

реките, отказва пикник на голф игрище.

. . . „Богатство-апартейд“. Свърши! Г-ЦА R6

1 БОГ създаде Планета Земя, за да се използва и да се ползва еднакво от всички 

Хора. Свободната земя и частните жилища са обидни за тях 1 БОГ. Freehold 

приключва!

Трябва да:

Цялата земя е собственост на Шайър ( Местно управление) . Freehold земя, открадната стока. Shire 

не трябва да плаща обезщетение при прехвърляне на заглавие. Собственикът Occupier може да 

остане в къщата, докато не иска да се премести или умре. Тогава Shire поема контрола (няма имот 

за собственост) .

Инвестиционните имоти, както земя, така и сгради, се поемат под контрол без компенсация от 

Шайър . Инвеститорът е съден за „Престъпление срещу общността“ Г-ЦА R6 Инвестиционният 

имот приключва!

БЕЗПЛАТНО HO LDENDS !!!!!!!

Глобализация не е част от Съдбата на човечеството.

1 БОГ направи много ясно, че глобализацията 

не е част от съдбата на човечеството. 1 БОГ вярвания 

в 7 племена развива се самостоятелно

и отделно (Карта) . 1 БОГ

иска човечеството да

„СПРЕТЕ“ ГЛОБАЛИЗАЦИЯТА !!!

Ако човечеството не успее ' СПРИ СЕ' глобализация тогава 1 БОГ ще действа. Не 

се гневете 1 БОГ внимавай 1 БОГ

внимание: Разпрашаване на Световния търговски център в Ню Йорк, 

кредитна криза в САЩ, Брекзит на Лондон.
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Глобализацията е част от Веригата на злото. Глобализацията е отвлечена от алчни печалбари, за да 

бъде използвана за продажбата им на пирамида за продажба (Свободна търговия) да поддържат 

печалбите да растат, докато не свършат броят на ресурсите. Свободната търговия е глобализация, тя 

се движи от мултинационални бизнеси, които експлоатират работна ръка, поща, подкопават 

правителството.

Многонационалният бизнес подкопава суверенитета на дадена държава. Води до корупция, 

експлоатация! Демонтаж на мултинационалните компании конфискува активи без компенсация и се 

превръща в местни CROn.

Алчните печалбари са създали пропагандни организации: G20

(Лакоми двадесет, основна причина за замърсяване) , G8 (Алчен осем, богатство - апартейд) , МВФ (Международен 

валутен фонд, глобални заеми) , WEF (Световен икономически форум, издател на алчността) , СТО (Световна 

търговска организация, причина за богатството-апартейд) ,. Тези организации измиват мозъка на 

обществеността, че алчността е добра, печалбата е добра и глобализацията е отговорът на всички наши 

проблеми. Реалността е, че глобализацията се използва за намаляване на разходите. Като се премести в 

страни, които имат по-ниска структура на разходите

. Уволняване на хора в една област и наемане на робски труд в друга.

Това приключва. Правителството, организациите, хората са отговорни!

По-ниски разходи се постигат чрез наемане на деца под възрастта 

в нездравословни, несигурни работни зони. Те са подплатени с 

недохранени работни часове без почивки, без право на отпуск, без 

здраве

Ползи. Липсва опит от детството, игра и образование. Докато алчните 

печалбари се смеят чак до банката, хвалейки техния идол „Глобализация“. Това 

злото свършва! Г-ЦА R6

Там, където децата не са на разположение, се използват други подкласи 

жени. Женските се третират често по-лошо. Докато работят при същите 

нечовешки условия като децата, много жени също трябва да осигуряват 

сексуални услуги

(изнасилван) . Много мъже също са експлоатирани, но не като

лоши като деца и жени. Това злото свършва! Г-ЦА R6

1 БОГ Дизайн: 7 провинции!

Африка, Амазония, Америка,

Европа, Монголия, Океания,

Персиндия. Всички международни

Водите свършват. Те са разделени 

между 7-те провинции.
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Трябва да:

Всички глобални организации: спортни, 

политически, военни, търговски,

Забавленията са затворени.

Миграцията на хората спира (без преместване в 

други провинции) . Няма празнично пътуване до 

други провинции.

Няма глобална култура. Глобални организации, CN (Общности на нациите

) , FIFA (футбол) , G20, G8 (замърсители) , МВФ (Заеми-акули) , МОК (олим

- снимки) , НАТО (наемници на военни престъпници) , ОПЕК (замърсители) , ООН

(Носител на мизерия, страдания, разрушения, смърт на ООН) , .. са Анти-1 БОГ. Всички 

те са затворени.

Британска общност на Нации ( CN) са създадени от английски пирати за 

грабеж, разпространение на робство, робски труд. Днес (CN) имат марионетни 

режими (правителства) които съдействат за ограбването на страната им в 

полза на английския наследствен тиранин. CN се разтваря и нациите се 

освобождават.

FIFA корумпирана организация Celebrity-Sport. Отпадъци от ресурси на 

общността. Затворен е, преследван: Г-ЦА R6 Местата на FIFA се разрушават, 

земята се използва по-изгодно от общността. Pro Sport завършва! Спортът 

не работи, а неплатено хоби.

МОК управлява цирк (Олимпиада) , карайки страните да губят били

- ons на развлечения с изложби -. Артистите се стремят към елит

- Измът използва законни, незаконни добавки, които се превръщат в неестествени изроди. 

Олимпийските игри се водят от алчност, губейки оскъдни ресурси, необходими за 

премахване на бедността. Страна на ужаса

- шоуто е добавено Параолимпийските игри тук деактивирани са подигравани. Shut + Г-ЦА 
R6 Мястото на МОК е разрушено, земята е

използвани по-полезно от общността. Цялото финансиране за спортистите завършва. Всеки 

бивш и настоящ член на „МОК“ получава, Г-ЦА R6

ОПЕК петролен картел, който държи човечеството за откуп! Картелът е 

разпуснат, членовете му получават: Г-ЦА R6 .

Изгарянето на маслото свършва! Превръщане на маслото в пластмасови краища!
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НАТО Европейско-наемната армия, която обслужва американския глобален тормоз и 

експлоатация. НАТО убива цивилни, разрушава инфраструктурата, домовете. Той е 

разтворен, неговите военни престъпници, бунтовници са поставени в клетка: Г-ЦА R7 НАТО 

със своите оръжия за масово унищожение: A (Атомна) , Б (бактериологично) , ° С (химически) 

е основна заплаха за оцеляването на хората.

ООН обслужва личния интерес на страните с право на вето. Тези страни са 

най-големите търговци на оръжие, отричащи човешкия мир.

ООН се провали на човечеството. Не е спряло:

Детски труд ( Порнография, военен режим, работа)

Геноцид ( кланета: политически, расови, религиозни, ..)

Замърсяване ( Атмосфера, въздух, почва, Космос, вода)

Тирания ( Наследствен, политически, кредитен, печалба, богатство)

Бездомност ( Заеми-акули, Slumlords, Wealth-Apartheid)

Глад ( Прекалено напояване, замърсяване на прясна вода, отпадъци от прясна вода)

Порнография ( Възрастни, животни, дете, хомосексуални, смесен пол)

Бедността ( кредит, дискриминация, безработни, апартейд на богатството)

Печелене ( Картел, капиталова печалба, монопол, надцена, хедж)

Робство ( дете, дълг, възрастен, проституция, недоплатен труд)

Отпадъци ( Еднократни продукти, боклуци, свръхпроизводство, опаковане)

Богатство-апартейд ( Наследство, правосъдие, данъчно облагане, данъчно убежище)

Пристрастявания

Генетична модификация

(Алкохол, наркотици, хазарт, преяждане, пазаруване, пушене)

(Животни, микроорганизми, растения, хора)

ООН се разпуска! Човечеството приема „Манифеста на даряващия закона“

Глобализацията подкопава 1 БОГ дизайн

Глобализацията ядосва 1 БОГ!

Не гневете 1 БОГ !

Помнете Вавилонската кула, помнете кулите близнаци (WTC) Ню Йорк!

R
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Търговски център, Мол ... Капиталистическата система за търговия на дребно

на алчността, печалбата, отпадъците и замърсяването.

Търговски център, Мол е част от Capitalist-Retail-Marketing

- система за алчност, печалба, отпадъци и замърсяване. Търговски център, Мол насърчават 

дублирането. Дублирането има за цел да увеличи конкуренцията, да намали цените, да даде 

по-добро обслужване. Това е Fantasy a Capitalist LEA !!! ...

Например 3 Супермаркети продаване на почти същите продукти на същата цена. 99% от цените 

са идентични, правейки конкуренцията фантазия. Дублирането е скъпо, което прави ниските цени 

мит. Ограничаване на разходите, под

- персонал, слабо обучен подплатен (юноши, случайни) персоналът води до лошо или 

несъществуващо „обслужване на клиенти“. Дублирането завършва!

Дублиране води до загуба на подово пространство. Повече Floorspace се нуждае от повече 

инсталирани мебели. Използва повече енергия, създавайки нужда от повече замърсяващи 

електроцентрали .. Всичко това създава повече „боклук“, „замърсяване“ и разходи.

Пазаруване Центровете насърчават нощен начин на живот. 

Пазаруване, когато е тъмно. Ето защо това е нездравословно Shire ' налагам

Нощен полицейски час ".

Търговските центрове са скъпи за изграждане, поддръжка

, консумират много енергия, са разточителни Дублирането създава 

много боклук. Търговските центрове, каквито ги познаваме, 

приключват!
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Франчайзи са основната причина за търговските центрове.

Във франчайзите няма достатъчно персонал, използвайте слабо обучени

- платени (юноши, случайни) персонал. Франчайзингът унищожава местните 

традиции, кухня, култура, уникалност и разнообразие. Защитете своята общност! 

Затворете всички франчайзи!

Има по-добър начин: CROn Retail Bazaar Complex ( CRBC) .

Заменете търговския център, търговския център с CRBC.

CROn Retail моделът съчетава всички нужди на дребно за общ клъстер живот в 1 търговски комплекс. CROn 

Retail заменя без дублиране всички франчайзи: Храна, кърпа, разнообразие ... CROn Retail заменя 

клонингите за бързо хранене със здравословен бар за напитки. Bazaar извършва търговия на дребно с 

домашно приготвени продукти и вече обичани артикули.

A CRBC е 4 ниво (Ниво на земята, Ниво 1, Ниво 2, Ниво 3, Слънчев панел-покрив) сграда. Приземното 

ниво е складиране, внасяне и изнасяне на стоки за продажба на дребно, базар.

Ниво 1: зоната за търговия на дребно CROn, включително Beverage-Bar.

Ниво 2: чаршията, всичко домашно приготвено.

Ниво 3: Зона за почивка между офиси и работници.

CRBC е до „ SmeC ' ( Медицински образователен комплекс Shire) . И двамата са заобиколени 

от общински клъстерни жилища и параклиси Shire Work. Всички те са част от Shire Oasis!

Заменете търговските центрове и търговски центрове с:

CROn Retail Bazaar Complex ( CRBC) .

Поддръжка на попечител, CRBC! Те го популяризират, купуват там, доброволно получават и 

получават отстъпка. CRBC са част от социалния живот на попечителя. Място за среща, да бъдеш 

видян, ..

Искайте! CRBC !

Избягване на данъци Избягването на данъци е престъпление: Г-ЦА R6

Необходими са данъци, за да може правителството да изпълни своите задължения и очаквания към 

своите хора. Хората, които избягват да плащат данъци, нямат право
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употреба: Публично (образование, здравеопазване, паркове, пенсии, пътища, транспорт, ..)

услуги. Избягването на данъци е престъпление, Г-ЦА R6 .

Минимизирането на данъците е избягване на данъци! Тръстовете са избягване 

на данъци! Данъчно признатите дарения са избягване на данъци! 

Инвеститорите също така използват свободна земя за избягване на 

наказателни данъци (отрицателно предаване) . Избягването на данъци краде от 

Общността! Г-ЦА R6 Гуверньор

- заместители, които позволяват избягване на данъци, са заменени, 

таксувани: Г-ЦА R6

Данъчно пиратство! Държавите от данъчните приюти насърчават чужденците да ограбват родните 

си страни и да депонират плячката в своите банки. Страните с данъчни убежища се изключват. Техните 

банки, правителство: Г-ЦА R6 Правителството на данъчния приют също трябва да компенсира (обратно 

данъци, наказателно обезщетение, разходи) ограбените държави.

Данъчен приют: Аляска, Андора, Бахами, Белиз, Бермудски острови, Кайман, Сити на 

Лондон, Кюрасао, Кипър, Делауеър, Дубай, Флорида, Джърси, Гернси, Хонконг, Ирландия, 

Остров Ман, Лихтенщайн, Луксембург, Монако, Невада, Панама , Сан Марино, Сингапур, 

Сейшелски острови, Южна Дакота, Швейцария, Тексас, Търкс и Кайкос, Вануату, Ватикан, 

Вирджински острови, Вайоминг.

ДАНЪК ИЗБЕГАНЕ завършва!

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ до ИЗБЕГАНЕ НА ДАНЪЦИТЕ!

Виновни са лишени от активи и поставени в клетка, Г-ЦА R6 !

Неспециализиран нещо, спечелено не със заслуга труд или услуга

Неспециализиран може да бъде Позиция, Сила или 

Богатство поотделно или като комбинация.

Ненатрупана позиция, власт или богатство е част от 

неморалната култура на „Веригата

на злото '. Незаслужено е незаслужаващо, противообществено, не е оправдано, че не е
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толерирани от общностите.

Неспециализирана позиция: Наследствена, корумпирана промоция или престъпна дейност 

поотделно или като комбинация.

Наследствен: Родителите предават позицията на децата ...

Покварена промоция: Повишено е разширено семейство или приятели ...

Престъпник промоция: Повишен поради тормоз, заплахи, насилие ...

Незаработената позиция се отменя, приключва. Организаторите получават Г-ЦА R6

Неспечелена мощност: Наследствена, корупция или друга престъпна дейност 

поотделно или като комбинация.

Наследствен: Монархия, роялти, политически тиранин, династия, ...

Корупция: Групите по интереси поставят марионетка на власт ...

Престъпник: Престъпници, нашественици, окупатори поставят марионетка на власт ...

Неспечелената сила се отказва, свършва. Организаторите получават Г-ЦА R7

Незаслужено богатство: Наследствени, доходи, трудови доходи, елитни привилегии или 

престъпна дейност поотделно или като комбинация.

Наследствен: Имение ...

Доход: доходи, получени, но не спечелени

Напр капиталова печалба, дивиденти, лихва, наем, печалби, ..

Ползи за работа: за по-високи класове на заплащане (привилегии, допълнителни предимства) :

Застраховка (здраве, стоматология, живот, пенсиониране) , проучване, пътуване, ..

Елитарни предимства: Airtravel, бодигардове, бонуси, грижи за деца, семинари, ескорти, членство 

в клуба, кредит с отстъпка, фитнес треньор, подслон, застраховка (здраве, стоматология, живот, 

доходи, пенсиониране) , Лимузина и шофьор, споделяне на печалба, ваканции, ..

Престъпник: Напр Изнудване, измама, кражба на самоличност, кражба, ...

Цялото Ненатрупано богатство се конфискува, приключва. Организаторите получават Г-ЦА R6

Забележка! Над трудовите обезщетения и Елитарните привилегии не са свързани с работата и не се 

заплащат от работодателите. Служителите, получаващи някое или всички горепосочени обезщетения, ги 

анулират.
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Наследственият трансфер на позиция, власт, богатство означава също трансфер на „вина“ и дълг. Predesessors, 

Родителите прехвърлят своето зло, престъпления и вина на следващото поколение. Последното 

поколение носи отговорност за предишното поколение. Попечителят Guardian се противопоставя на 

наследствените транс

- fer на позиция, сила и богатство. Поддръжка на CG, отговорна за наследствен 

трансфер на „вина“.

НЕУЧЕТО Е НЕОСНУДЕНО ПРИКЛЮЧВА !!!

Съюз ( труд, труд, търговия) представлява елитарни алчни работници.

Заден план: Наследствените тирании използвали класова система за разпределяне на 

богатството на Кралството. Индустриализацията създаде 2 нови класа, частна собственост (паразитни, 

хищнически, печалбари) разчита на Кредит и работници без права и защита (робски труд) .

Наследствените тирани бързо сключиха сделка с предприемачите и индустриалците (паразитни, 

хищнически, печалбари) . Роялс и Роялист щяха да получат вътрешна информация, откази и 

преференциални сделки (все още го правя) . Частната собственост на Capitalist няма ограничения 

за това колко биха могли да експлоатират работниците и другите селяни. Роялистът ще приеме 

закони, които ще защитят алчността, експлоатацията, частната собственост и потискат, 

криминализират работниците. Несправедливостта стана „върховенство на закона“.

Наследствени тирани, роялисти и частен собственик

- корабът се превърна в най-злата форма на управление, икономическо 

приложение. Неморално, несправедливо, анти- 1 БОГ! Краят на 

наследствената тирания и капитализма!

Работници и недоволни политици замениха някои наследствени тирани с политически 

тирании. Роялисти с технократи. Частно собственост с държавна собственост. Бизнес 

монопол (частна държава) резултат в монополите на работниците (синдикати) . 

Политическата тирания свършва!

Създадени са синдикати, за да се създаде равенство за работниците. Синдикатите използват 

престъпно поведение (изнудване, сплашване, саботаж, насилие, ..)

по време на преговори за заплати. Те са водени от елитарни еднообразовани технократи, които 

фалшифицират социална справедливост, лишена от трудов опит, членове на капиталистическата система. Те 

ограбват средствата на членовете и злоупотребяват с mem
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- изисква лоялност към собствените си политически амбиции. Тези фалшификати са

r eason Работническите движения, водени от синдикални лидери, са посредствени копия на бизнес 

движения. Това свършва!

Трябва да:

Частната собственост, държавната собственост са премахнати и заменени с „ CROn ". Съюзите 

се отписват. Правителството определя годишни заплати и условия (wmw) .

Държавно предприятие се преобразува, за да работи като „ CROn ". Предприятието с 

частно собственост се конфискува без обезщетение и се преобразува в „ CROn ( с) ". Като 

част от a CROn е част от общността.

' ° С ' общността е Шайър " R ' управляван от D-mC ' ( Комитет за вземане на 

решения от 7)

' О ' притежавани от работниците му платени wmw и доброволци н ' не за печалба (клиенти, 

клиентите не се възползват)

За икономическо управление, заплати и условия ( wmw) са определени годишно

- съюзник от провинциалното правителство. За най-добро икономическо управление всеки си 

печели заплата (wmw) . Няма повече нужда от профсъюзи. Те се отписват. Организаторите на 

паразитни съюзи вече могат да вършат работа.

Университет( Колеж) корумпирано елитарно разточително образование.

Университети са високомерен корумпиран елитар. Те се използват като 

пряк път към богатството и властта. Покварена „Мрежа на старите 

момчета“. Пропиляване на ресурси на общността и загуба на време от 

учениците! Липсват студенти

работният опит е надплатен и недостатъчно квалифициран.

Университетите пренебрегват образованието на учените, за да преследват класирането. Кое бене

- отговаря на администратори, професори, .. Които са надплатени с недостатъчна работа.
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Преследването на класацията води до по-големи кампуси, 

повече кампуси, кампуси в далечни места. Сгради в 

кампуса, големи с много празни пространства. Безполезна 

суета големи пейзажни паркове и градини. Това свършва!

Резултатите от преследване на класацията създават безполезни градуси. Удължаване на 

продължителността на курсовете. Насърчаване на писането на безполезно писане на дипломна работа. Раздаване 

безполезно (Dis) Почетни степени.

Резултатите от преследването на класацията осигуряват 

пищно скъпо забавление (Elitist Celebrity Sport, Театър) . Конферансиите 

получават стипендии. Те се класират поради своята мускулна 

или развлекателна стойност, а не заради използването на 

мозъка си.

Администратори, професори, учители,

не посещавайте кампуса повече от 150 дни в 

годината, не повече от 4 дни в седмицата, не 

повече от 3,5 часа на ден.

Правейки ги най-мързеливите надплатени 

работници от всяка общност .

В продължение на ½ година студентите не могат да учат (Администраторите, професорите имат 

свободно време) . Удвояване на времето за присъствие. В резултат на това учените губят живота си и 

общността пропуска производителността.

½ годишният празник води до скука.

Тази скука води до неморалност

(Алкохол, злоупотреба с наркотици, сексуални оргии, ..) и 

престъпление (Изнасилване, нападение, тормоз, 

вандализъм, ..) . Университетите са най-често срещаното 

място за ТЯ да бъдат експлоатирани или изнасилени .

Най-големите нарушители са разглезени богати потомци (Надменен, мързелив, мързелив, неприятен, ..) които 

обикновено се измъкват. Престъпления от университета

(Колеж) артисти, администратори, професори са прикрити. Затворете 

университета и гонете!

Бакалавърската степен често се състои от 24 предметни модула и
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е идеално завършен за 3 години. Темите обаче не са налични или отменени. Удължаване на 

обучението с ½ или с 1 година. Пропиляване на студентски живот. Насърчавайки ги да бездействат.

8 от 24 предметни модула са от съществено значение. Останалите не са.

Повечето теми са остарели от времето, когато се прилагат години по-късно. 

Резултат от превъзпитанието. Администраторите на Вселената са: студент, 

живот, време, загубители на богатство, държат ги отговорни, Г-ЦА R7 . Shut 

University's (Колеж)

разрушете ги и възстановете като параклис на Shire !!

Университети елитарен пряк път до Топ позиции. Завършва! Замества го кариерата 

на попечител-настойник. Чиракуване> трудов опит> по-нататъшно обучение> 

повишаване по старшинство> трудов стаж> по-нататъшно обучение> повишаване по 

стаж, ...

UCG1- образование подкрепя " Научете и преподавайте ' метод на изследване и " Безплатно 

обществено образование " . Осигурени в здравни, образователни комплекси, Шайър ( SmeC) 

и Провинция образование

(PHeC, PDEc, CE) . От неродени до кремация. Научете и преподавайте, първо 

научете (разбирам, разбирам) , след това Teach

(други какво сте научили) . След това предайте придобитите знания на следващите 

поколения чрез Знание-Непрекъснатост.

SmeC ' Медицински образователен комплекс Shire '

PHeC ' Образователен комплекс на провинциална болница "

PDEc ' Провинциален център за спешна защита "

CE ' Служба за спешна помощ на Общността “.

Образованието е сътрудничество между родители, възпитатели, 

медици. Включва безплатно образование, безплатно здраве, 

чиракуване. Без университети !!!

Университетските кампуси се рециклират за провинциални, безплатни обучения, работни параклиси, 

... Суетните паркове, градини се рециклират като пазарни градини, овощни градини и светилища. Университетски 

администратори, Educa

- на тортовете е забранено да учат, носят отговорност, Г-ЦА R ...
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Безплатно образование 1 БОГ дава привилегия !!!

Благотворителност ( Фалшив)

Данъчно признати дарения са избягване на данъци! Избягването на данъци краде от 

Общността! Избягването на данъци е престъпление: Г-ЦА R6

Благотворителни организации, които имат данъчно признат статут на дарение са фалшив! Те са схеми за 

избягване на данъци, одобрени от корумпираното правителство. Не дарявайте за тях! Затворете 

благотворителността и конфискувайте активи. Съдебно преследване на правителството, Г-ЦА R6

Благотворителни организации, които насърчават даренията с кредитни карти.

Тези благотворителни организации са зле, те подкрепят акули на заем. 

Задължаването на хората в дългове е неморално, зло, неприемливо за 

благотворителните организации. Затворете тези благотворителни 

организации и не дарявайте за тях! Затворете доставчиците на кредитни 

карти. Сменете правителството.

Вселенските настойници се противопоставят на данъчно облагаемите дарения и кредитни карти. Те 

вярват, че дарявате, защото ви е грижа, искате да споделите и да бъдете в подкрепа. Не защото сте 

егоистични избягващи данъци.

Физическите лица не трябва да използват кредитни карти и да се задължават.

~

Иниатори, членове, поддръжници

последователи на „Веригата на злото“.

Носят отговорност. Г-ЦА R6

1 БОГ ги прави отговорни .

1000-те години на злото приключват.

1 БОГ гледа и си води бележки !!!

Неуспешно 7: Вандализъм

Вандализмът може да бъде физически (разрушително) , емоционален (нараняващо) или частни (злоупотреба 

с идентичност) . Има планиран вандализъм, Г-ЦА R7 и импулсен вандализъм, Г-ЦА R3 . Всички 

вандализми са против общността и
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антисоциално поведение. Вандализмът е заплаха от общността. Прилагат се отчетност и 

компенсация.

Физическият вандализъм е унищожаване на лични вещи, дом, общност, провинция, 

космос. Лични вещи включва, комуникатори, защита на очите, обувки, транспорт, ... У 

дома включва, отвътре, отвън.

Общност включва, сгради, местообитание, графити, инфраструктура, транспорт, ... Провинция включва 

околната среда (въздух, суша, море) , инфраструктура, светилища, транспорт, комунални услуги, .. Космос 

включва изкуствени космически обекти (сателити, ..) , внасяне на опасни организми, транспорт

- изхвърляне на опасни организми, боклук, замърсяване, ..

Емоционален вандализъм (EV) е нараняващо, предателство, измама, .. Използването на вредна реч е 

емоционален вандализъм. Предаването на измамата е „EV“.

Частният вандализъм е злоупотреба с поверителността на физически или юридически лица.

Хакването, кражбите, измамите са частен вандализъм.

Планиран вандализъм е планирането, изпълнението на вандализъм за наказване на физическо лице, 

образувание, общност, провинция или пространство. Планиращите, доставчикът на средствата, палачите, 

пасивните поддръжници са подложени на съдебен процес, Г-ЦА R7 . Подпалвач, диверсант, терорист 

правят всички форми

[физически (разрушително) , емоционален (нараняващо) или частни (злоупотреба с идентичност) ] на 

планиран вандализъм.

Импулсният вандализъм е резултат от алкохолизъм, наркотици, променящи съзнанието, провокация, 

ярост. Алколик и наркоман получават задължително изречение, което се удвоява. Провокатор и 

провокиран получават същото Г-ЦА R3 .

Raged получава, Г-ЦА R3 .

Вадализмът в общността включва палежи, унищожаване от граждански вълнения, графити, замърсяване, 

саботаж, ... Провинциалният вандализъм включва нашествие, пиратство, замърсяване, грешка в 

планирането, ... Космическият вандализъм е хакване на човешки строежи, космически обекти, космически 

транспорт, замърсяващи Космоса, ...

Не проваляйте 1 БОГ, общност, семейство, себе си!
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